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Pääkirjoitus
Elämme alati muuttuvassa yhteiskunnas-
sa, jossa vaikuttaa suuri määrä eri suuntiin 
vetäviä voimia. Tulevaisuudessa häämöttää 
ongelmia, joiden ratkaiseminen ei ole aivan 
yksinkertaista eikä pelkästään meidän omis-
sa käsissämme. Maamme julkinen talous on 
sakkaamassa, syntyvyys on alhainen ja väes-
tö vanhenee, yhteiskunta polarisoituu ja geo-
poliittinen tilanne on huolestuttava. Näiden 
lisäksi ilmastonmuutos edellyttäisi nopeita 
toimenpiteitä. Maassamme on kuitenkin val-
tavasti myös hyviä asioita, joita ei kannata 
unohtaa negatiivisten uutisten virrassa. Yh-
teistyöllä ja positiivisuudella kykenemme 
ratkaisemaan monia esille nousevia ongel-
mia.

Tämän kevään aikana ollaan ratkaisemassa 
Varsinais-Suomen hyvinvointialueen palve-
luverkostoa. Talouden paine pakottaa hyvin-
vointialuetta karsimaan palveluverkkoaan. 
Pöytyän osalta tilanne näyttää kohtuulliselta, 
sillä ensimmäisen esityksen mukaan Riihi-
koskelle olisi jäämässä sangen kattavat pal-
velut tarjoava sote-asema. Toisaalta Kyrön ja 
Yläneen terveysasemien sulkeminen tarkoit-
taa pidentyviä matkoja terveyspalvelujen pii-
riin. Palveluverkkoratkaisu on monilta osin 
vielä avoin, emmekä tiedä, miten vaikkapa 
liikkuvat tai digitaaliset palvelut tullaan to-
teuttamaan. Julkisen rahan riittämättömyys 
nostaa kuitenkin esille aidon huolen tule-
vaisuuden terveyspalveluista. Vielä on epä-
varmaa, kyetäänkö nyt tehtävillä ratkaisuilla 
varmistamaan vaikkapa laadukkaat peruster-
veydenhuollon palvelut myös tulevaisuudes-
sa.

Ajatus ilmastonmuutoksesta vaikuttaa kau-
kaiselta, mutta käytännössä se vaikuttaa 
enemmän tai vähemmän jo nyt kaikkiin mei-
hin. Ja toisaalta omat valintamme vaikutta-
vat myös muutoksen nopeuteen.  Maamme 
on sitoutunut hiilineutraalisuuteen vuoteen 
2035 mennessä. Keskeinen osa tätä työtä 
ovat vihreän siirtymän hankkeet, joilla pyri-
tään siirtymään pois fossiilisesta energias-
ta ja vahvistamaan kiertotaloutta. Ukrainan 
sota puolestaan nosti vahvasti esille tarpeen 
energian omavaraisuudesta. Viime vuosien 
aikana Suomeen onkin suunniteltu merkittä-
vä määrä vihreää siirtymää tukevia hankkei-
ta. Suunniteltuja ja toteutuneita hankkeita 
voi seurata kootusti vaikkapa Elinkeinoelä-
män keskusliiton dataikkunasta.  

Pöytyällekin on suunnitteilla useita vihre-
än siirtymän hankkeita. Näistä suurimpana 
on bio- ja e-metaanilaitoksen rakentaminen 
Lallin alueelle. Lisäksi vireillä on kolme suur-

ta aurinkoenergiahanketta Ortenojalle, Kari-
naisiin ja Mustanojalle. Isot hankkeet aiheut-
tavat aina keskustelua. Osa puolesta ja osa 
vastaan. Hyvällä suunnittelulla hankkeiden 
riskit ja haitat saadaan minimoitua. Toteu-
tuessaan ne tuovat tuloa ja työtä Pöytyälle. 
Parhaimmillaan ne luovat aivan uutta toime-
liaisuutta ja yritystoimintaa kuntaan. Uskon, 
että Pöytyä ja muutkin Suomen kunnat tar-
vitsevat näitä hankkeita menestyäkseen tu-
levaisuudessa.

Tätä kirjoittaessa kevätaurinko lämmittää jo 
mukavasti. Kesäinen Pöytyä tarjoaa monen-
laista tekemistä ja näkemistä. Erilaiset tapah-
tumat on hyvä ottaa kattavasti haltuun. Niistä 
tietoa löytyy niin tästä lehdestä kuin kunnan 
kotisivuilta. Myös Pöytyän luonto on kau-
neimmillaan kesällä, joten siitäkin kannattaa 
nauttia. Meillähän on uuden sloganin mukai-
sesti tilaa olla vapaa. Ja loppuun vielä muis-
tutus, että Pöytyällä pelataan vuoden tauon 
jälkeen taas Superpesistä Kumilassa. Ehkäpä 
siellä nähdään. 

Mukavaa kesää kaikille lukijoille.

Mika Joki
kunnanjohtaja



Pöytyän kunnan 
tiedotuslehti
Pöytyän kunta julkaisee jokaiseen 
kunnan talouteen jaettavaa tiedo-
tuslehteä. Lehdestä löytyvät muun 
muassa kunnan yhteystiedot, ta-
pahtumatietoja ja muut ajankoh-
taiset tiedotteet.
Pöytyän kunta julkaisee vuonna 
2024 kaksi tiedotuslehteä: 

• Tiedotuslehti 1/2024 on kesänu-
mero, joka on jaossa toukokuussa 
2024 (viikolla 20)

• Tiedotuslehti 2/2024 on  jaossa 
syksyllä syys-lokakuussa.
Materiaali toimitetaan 31.8.2024 
mennessä.

Toimita lehteen tuleva aineisto 
sähköpostilla osoitteeseen 
vapaa.aika@poytya.fi. Varmista, 
että kuvat ja tekstit eivät ole sa-
massa word- tai pdf- vaan toimi-
ta ne erillisinä liitteinä. Pöytyän 
kunta pidättää oikeuden lyhentää 
ja muokata lehteen lähetettyjä ai-
neistoja.

Lisätietoja: 
kulttuurisihteeri 
Taina Myllynen 
taina.myllynen@poytya.fi 
p. 050 5607168  

kehittämispäällikkö 
Annukka Tolkki  
annukka.tolkki@poytya.fi 
p. 040 672 3001

Tapahtumakalenteri ja 
harrastelukkari löytyvät Pöytyän 
kunnan kotisivuilta www.poytya.fi

Otsikon Tapahtumat ja Harraste-
lukkari alta löytyvät > Kaikki ta-
pahtumat >Ilmoita tapahtuma ja 
> Harrastelukkari. Pääset ilmoit-
tamaan omat tapahtumat täältä ja  
tarvittaessa kysy lisätietoja kult-
tuurisihteeri Taina Myllyseltä, jolle 
voi ilmoittaa tietoja Tapahtumaka-
lenteriin ja Harrastelukkariin.
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Vaihde p. (02) 481 000 
ma-to klo 9.00-11.00
Sähköpostiosoite:  
kunta@poytya.fi

Sähköpostiosoitteet:
etunimi.sukunimi@poytya.fi

Virastojen aukiolot
ma-to klo 9.00-15.00
Perjantaisin suljettu

Kyrön toimipiste
Kehityksentie 6
21800 Kyrö

Riihikosken virastotalo
Yläneentie 11c
21870 Riihikoski

Pöytyän kunnanvirastot

Hyvää kesää!

Kunnanviraston toimipisteet ovat 
suljettuina heinäkuun ajan sekä  
joulukuussa jouluaaton ja uu-
denvuoden välisen ajan. 
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Pöytyän brändi uudistui
Pöytyän kunnan uudistunut brändi julkais-
tiin alkuvuodesta, ja se on otettu positiivi-
sesti vastaan. Edellinen kunnan visuaalinen 
ilme oli vuodelta 2009, mikä kaipasi päivittä-
mistä ja konseptin kirkastamista. Tavoittee-
na oli myös löytää Pöytyän brändiin ominta-
keisuutta ja erottuvuutta kuntakentällä. 

Syksyn ajan jatkuneen brändin kirkastamis-
prosessin tuloksena valittiin ominaispiirteet 
juureva, vahva ja valoisa kuvaamaan Pöy-
tyää. Tältä pohjalta syntyi myös uudistunut 
konstailematon ja juureva logo. Värimaailma 
on voimakas ja erottuva (pääväreinä violetti 
ja keltainen, lisäväreinä vihreä ja vaaleansi-
ninen). Värit saavat innostuksensa Pöytyän 
luonnosta, vuoden- ja vuorokaudenajoista. 
”Tilaa olla vapaa” sloganissa on kaksoismer-
kitys; meillä on Pöytyällä sekä fyysistä tilaa 
että henkistä tilaa olla ihan millainen vain. 
Tilaa rakentaa omannäköistä arkea.

”Brändityö on panostus tulevaisuuteen. Se 
auttaa meitä näkymään yhtenäisenä mo-
nikanavaisesti ja pyrkii herättämään mie-
likuvia houkuttelevana asuin-, yritys- ja 
matkailukohteenakin”, pohtii kunnan kehit-
tämispäällikkö Annukka Tolkki. Brändityön 
ja visuaalisen ilmeen toteuttajana toimi tur-
kulainen markkinointiviestintätoimisto Han-
sdotter. Prosessissa mukana oli Pöytyän kun-
nan brändityöryhmä, jossa kunnanjohtajan ja 
kehittämispäällikön lisäksi toimii paikallisia 
valtuutettuja ja yrittäjiä.

Mitä Pöytyän ”Tilaa olla vapaa” slogan tar-
koittaa sinulle?

Brändin uudistuksen ytimessä on vapauden 
tunne, joka syntyy siitä, mitä meillä on ympä-
rillämme – tilaa, omaa rauhaa, mahdollisuuk-
sia ja mahtava, aktiivinen yhteisö. 

Pyysimme asukkaita jakamaan ajatuksia Pöy-
tyän sloganista. Saimme 75 vastausta. Niissä 
korostui se, että täällä on tilaa olla oma itsen-
sä, kiireettömyys, luonnonläheisyys, turvalli-
suus ja ruuhkattomuus.

Viereisellä sivulla onuutamia otteita vastauk-
sista, mitä ”Tilaa olla vapaa” sinulle tarkoittaa.

Tunnusta pöytyäläisyyttä somessa

Kun viestit pöytyäläisestä elämänmenosta 
somessa, voit käyttää aihetunnistetta 
#TilaaOllaVapaa, #pöytyä

Taggaa myös @poytyankunta, jos haluat, että 
kunta huomaa ja mahdollisesti jakaa sisältöä-
si. Yhdessä saamme Pöytyää kartalle ja jaet-
tua tunnelmia arjestamme. 
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”Sitä, että jokainen saa olla sellainen kuin on.”

”Ettei arki rajoita ja luonto on lähellä ulko-ovea.”

”Saan olla oma itseni ja nauttia Pöytyän monimuotoisesta ja puhtaasta luonnosta. ”

”Mahdollisuuksia tehdä töitä ja harrastaa ilman betoniviidakon rajoittavaa ja ahdista-
vaa ilmapiiriä.”

”Tilavat tontit, peltoa, metsää. Saa olla omanlaisensa. Tilaa on myös erilaisille harraste-
lijaporukoille.”

”Pöytyällä lapset ja nuoret saavat vapaasti kasvaa omiksi itsekseen.”

”Tilaa ja mahdollisuuksia harrastaa ja elää omien arvojeni mukaista arkea ja elämää. 
Tunnen oloni turvalliseksi ja koen ympäristön ystävälliseksi. 

”Voi liikkua kylillä turvallisesti.”

”Vapautta on, että voi katsoa kauas; monen 
pellon yli.”

”Omaa rauhaa, aikaa, asumisen väljyyttä. 
Kiireettömyyttä.” 

”Pöytyällä on tilaa asua ja elää, vapautua 
kiireestä ja hektisyydestä. 

”Ruuhkaton kunta.” 

”Voi käydä kaupassa ilman tälläytymistä.” 

Mitä ”tilaa olla vapaa“ sinulle merkitsee?
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Pöytyän kunta tukee paikallista yrittäjyyttä 
ja elinvoimaisuutta. Yrittäjämyönteinen kun-
ta näkyy myös kuntastrategiassamme. Ilman 
yrittäjiä, ei kuntamme toimi ja haluammekin 
tarjota parhaat mahdolliset edellytykset me-
nestyä täällä. Pöytyällä on noin 800 yrittäjää. 
Toivomme, että yrittäjät ovat matalalla kyn-
nyksellä yhteydessä kuntaan eri tarpeissaan. 
Jos emme tiedä jotain, selvitämme asiaa. 

Pöytyän kunta ja paikalliset yrittäjäyhdistyk-
set (Pöytyän Yrittäjät ry ja Yläneen Yrittäjät 
ry) allekirjoittivat 31.10.2023 elinvoimasopi-
muksen, joka korostaa yrittäjäystävällisen 
ilmapiirin edistämistä, elinvoimaisuuden 
vahvistamista sekä kunnan ja yritysten välis-
tä vuoropuhelua. Lupaus sisältää useita pai-
nopistealueita, kuten toimiva vuoropuhelu, 
sujuvat kaavoitus- ja lupaprosessit, yrittäjä-
myönteiset hankinnat ja yrittäjyyteen kan-
nustaminen.

Tapahtumia ja verkostoitumistilaisuuksia

Haluamme kuntana olla mahdollistamassa 
yrittäjien verkostoitumista keskenään, muun 
muassa tekemällä yhteistyötä ja järjestämäl-
lä matalan kynnyksen tilaisuuksia kuten yrit-
täjien aamukahveja ja koulutustilaisuuksia. 
Tilaisuudet voivat tarjota vertaistuen lisäksi 

liiketoiminnallistakin etua uusien kumppa-
nuuksien muodossa.

Teemme seudullista yhteistyötä Auranmaan 
kuntien, sekä Loimaan ja Turun seudun toi-
mijoiden kanssa. Esimerkiksi kuntien elin-
voimatiimin järjestämälle Auranmaan yrittä-
järisteilylle maaliskuun lopulla osallistui liki 
sata yrittäjää, kuulemaan mielenkiintoisia 
puheenvuoroja ja verkostoitumaan. Toimin-
ne myös yhteistyökumppanina Auranmaan 
Nuorkauppakamarin kanssa Johtajuuspäi-
vässä toukokuun alussa. Yhteistyössä on ai-
dosti voimaa. 

Yrittäjäviikolla viime vuoden syyskuussa jär-
jestimme yrittäjille suunnattuja koulutuksia 
esimerkiksi hankerahoituksesta ja sosiaa-
lisen median käytöstä ja viestimme aktiivi-
sesti yrittäjyydestä. Lisäksi toteutimme yrit-
täjäkasvatusta koululaisille jalkautumalla 
kouluille, missä yrittäjät kertoivat omia yrit-
täjätarinoita ja kokemuksia. Viikko huipen-
tui Auranmaan yrittäjägaalaan. Tämän vuo-
den yrittäjäviikko on vielä suunnittelun alla.

Valasrannan Tanssileirille 
Pöytyä-teltalle?

Heinäkuun lopulla järjestettävälle yli vii-
kon kestävälle Valasrannan Tanssileirille tu-
lee ainakin pariksi päiväksi Pöytyän pop-up 
teltta, jossa paikalliset yrittäjät saavat myydä 
tanssikansalle soveltuvia tuotteita tai palve-
luja. Mikäli yhteistyö kiinnostaa, otathan yh-
teyttä minuun 7.6. mennessä.

Jollet vielä ole postituslistalla, voit tilata yrit-
täjien uutiskirjeen osoitteesta:
yrittajan-uutiskirje.poytya.fi

Toivotan kaikille aurinkoista kesää Pöytyäl-
lä!

yhteistyöterveisin,

Annukka Tolkki
kehittämispäällikkö
040 672 3001 
seuraa somessa @poytyanyrityspalvelut

Hei yrittäjät Pöytyällä
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Kyrön kirjasto

1.9.-31.5.		  1.6.-31.8 kesäajat
ma	 13-19		  ma	 13-18
ti	 13-19		  ti	 11-16
ke	 10-16		  ke	  9-15
to	 13-19		  to	 13-18
pe	 10-16		  pe	 11-16

Riihikosken kirjasto

1.9.-31.5.		  1.6.-31.8. kesäajat
ma	 13-19		  ma	 11-16
ti	 13-19		  ti	 13-18
ke	 13-19		  ke	 13-18
to	 10-16		  to	 11-16
pe	   9-15		  pe	  9-15

Pöytyän kirjastojen aukioloajat
Yläneen kirjasto

1.9.-31.5.		  1.6.-31.8. kesäajat
ma	 13-19		  ma	 12-18
ti	 13-19		  ti	 12-18
ke	 suljettu	 ke	 suljettu
to	 13-19		  to	 12-18
pe	 10-16		  pe	 10-16

Omatoimikirjasto

su-to	7-21
pe-la	 7-18

 

Pöytyän kirjastoissa on käytössä 
ePress digitaalinen sanomalehtipalvelu, 
jonka kautta voi lukea noin 200 Suo-
messa ilmestyvää sanomalehteä.

Digitaaliset sanomalehdet ovat luettavis-
sa kirjastojen sanomalehtipäätteiltä.
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Heli Pajula

1. Taustaa tehtävästä: mihin työhön tulit ja 
koska olet aloittanut?

Aloitin työvalmentajana hiljattain helmikuus-
sa. Työskentelen Auvaisten Taitotalolla nuor-
ten työpajalla.

2. Kerrotko hieman itsestäsi ja taustastasi?

Olen innostuva, maanläheinen, aito ja tuore 
pöytyäläinen.  Poikaystävän kanssa remon-
toidaan kotia Yläneen kylässä. 

Kotoisin olen Pyhärannasta, joten meri on 
tärkeä ja nykyään järvet Pöytyällä, sekä uimi-
nen. Pidän maaseudulla asumisesta. 

3. Millainen työhistoria sinulla on? 

Ravintola- ja catering alalta valmistumisen 
jälkeen aloitin työskentelemällä ravinto-
la-alalla eri ravintoloissa, jonka jälkeen uudel-
leen kouluttauduin. Ennen nykyistä paikkaa 
työskentelin mielenterveys- ja päihdetyössä. 
Useassa yksikössä tuli kohdattua myös nuo-
ria ja heistä sain varmuutta, että seuraava työ 
tulisi olemaan nuorten kanssa tehtävää.

4. Mikä sai sinut hakemaan tätä työtä? 

Pidän nuorista ja olen pitkään toivonut pää-
syä pajalle työvalmentajaksi. Työpaja jatkuu 
vuoden tauon jälkeen, joten pääsen alusta al-
kaen suunnittelemaan toimintaa.

5. Mitä työhösi kuuluu?  

Työtehtäviini kuuluu nuorten työpajan toi-
minta ja suunnittelu. Työ pitää sisällään myös 
raportointia, yhteydenpitoa palvelutahojen ja 
yhteistyökumppaneiden kanssa. Autan nuo-
ria löytämään mielenkiinnonkohteita ja vah-
vuuksia. Tavoitteena on etsiä yhdessä nuoren 
kanssa jatkopolkuja työllistymiseen tai opis-
kelupaikkaan, tai johonkin muuhun mielek-
kääseen tekemiseen.

6. Miltä työn aloitus on tuntunut? 

Aloitus on tuntunut mukavalta. Työkaverit 
ovat huippuja vahvalla osaamisella ja luo-
vuutta pääsee käyttämään. Kovasti odotan, 
että työpaja käynnistyy ja nuoret saapuvat. 

7. Mitkä ovat vahvuutesi? 

Vahvuuteni ovat rauhallisuus, luovuus ja em-
paattisuus.

8. Mikä kannustaa sinua tekemään tätä 
työtä? 

Parasta on, jos voin vaikuttaa positiivisella 
tavalla nuoren polussa ja nähdä hyviä muu-
toksia, kun he siirtyvät eteenpäin.

9. Mitä harrastat? 

Harrastuksina löytyy avanto, luonnossa liik-
kuminen, kirpputorit, juustokakkujen teke-
minen ja seikkaillut. Olen myös kova haavei-
lemaan.

Uusia kasvoja kunnassa

Nuorten työpaja on Auranmaan Taito-
talolla. Työpaja on tarkoitettu Auran, 
Pöytyän ja Oripään 16-29 -vuotiaille 
nuorille.

Voit ottaa yhteyttä työvalmentajaan, 
etsivään nuorisotyöntekijään ja
TE-palveluihin.
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1. Mihin työhön tulit ja koska olet aloitta-
nut?

Aloitin viime elokuussa Elisenvaaran yhte-
näiskoulun apulaisrehtorina.
 
2.  Kerrotko hieman itsestäsi ja taustasta-
si?
 
Olen 40-vuotias. Olen kotoisin Tampereen 
suunnalta, mutta nyt asun perheeni kanssa 
Vampulassa. Perheeseeni kuuluu aviomies 
ja 4 lasta, joista nuorimmainen on 5-vuotias 
ja esikoinen on 11-vuotias.
 
Koulutukseltani olen filosofian maisteri. 
Olen pätevä historian ja yhteiskuntaopin ai-
neenopettaja ja luokanopettaja. Olen opis-
kellut myös jonkin verran erityispedago-
giikkaa. Rehtorin pätevyyden olen saanut 
Jyväskylän yliopiston rehtori-instituutista.

3. Millainen työhistoria sinulla on?
 
Olen työskennellyt moninaisesti opetus-
toimen kentällä hieman yli 10 vuotta. Olen 
toiminut luokanopettajana, resurssi- ja tun-
tiopettajana, yksikön vastuuopettaja sekä 
laaja-alaisena erityisopettajana.

4. Mitä työhösi kuuluu?
 
Suurimpina vastuualueina on, että vastaan 
Kyrön yksikön toiminnasta, organisoin 
aamu- ja iltapäivätoimintaa, toimin koulun-
käynninohjaajien esihenkilönä ja huolehdin 
lyhytaikaisista sijaisjärjestelyistä. Käytän-
nön arjessa tehtäväni on varmistaa, että kou-
lutyö sujuu oppilaiden ja opettajien kannal-
ta mahdollisimman sujuvasti.

Uusia kasvoja kunnassa

5. Miltä työn aloitus on tuntunut?
 
Työn aloitus on tuntunut haastavalta, mutta 
mukavalta. Paljon on ollut uuden oppimista 
ja opettelua. On kuitenkin ollut iso apu siitä, 
että Elisenvaaran yhtenäiskoulussa ja lukios-
sa on niin mukava työyhteisö. Aina olen tar-
vittaessa saanut apua, kannustusta ja roh-
kaisua. Olen päässyt työskentelemään myös 
muiden yksiköiden työntekijöiden kanssa ja 
vastaanotto on ollut poikkeuksetta asiantun-
tevaa ja ystävällistä. Pöytyän kunnalla on ollut 
ilo työskennellä!
 

Marjo Valtanen, apulaisrehtori, Elisenvaaran yhtenäiskoulu
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Uusi sosiaali- ja terveydenhuollon digiso-
vellus on tarkoitus saada osittain käyttöön 
loppuvuodesta 2024. Sen sijaan uuteen säh-
köiseen perhevalmennuskokonaisuuteen 
pääsee tutustumaan Varhan verkkosivustol-
la jo nyt.

Varsinais-Suomen hyvinvointialue (Varha) 
ottaa pitkän askeleen kohti tulevaisuuden 
sosiaali- ja terveydenhuollon digitaalisia pal-
veluita, kun alueen asiakkaille tulee käyt-
töön digisovellus. Jatkossa asukkaat voivat 
hoitaa yleisimpiä sosiaali- ja terveydenhuol-
lon asioitaan suoraan mobiililaitteistaan, esi-
merkiksi älypuhelimeltaan.

Sovellus saadaan osittain käyttöön jo loppu-
vuodesta 2024. Sovelluksen toimittajaksi on 
valittu Terveystalo.
− Uudistus yhdenmukaistaa käytäntöjämme 
ja helpottaa palvelujemme saatavuutta. Ha-
luamme helpottaa varsinaissuomalaisten ar-
kea. Noin 90 prosentilla 16–89-vuotiaista asi-
akkaista on käytössään älypuhelin. Tähän 
palvelutarpeeseen haluamme vastata ja suju-
voittaa asiointia, kertoo hyvinvointialuejoh-
taja Tarmo Martikainen.
Sovelluksella voi esimerkiksi ottaa yhteyttä 
Varhaan, käydä videovastaanotolla, varata 
ajan, tarkastella omia tietoja tai täyttää esi-
tietolomakkeita.
− Asiointi helpottuu, kun asiakkaat voivat so-
velluksen kautta asioida Varhan ammattilais-
ten kanssa nykyistä joustavammin ja tarkas-
tella omia palvelutietojaan. Ammattilaiset 
puolestaan saavat työtään helpottavia työka-
luja asiakasohjaukseen. Näin palveluohjaus 
sujuvoituu ja ammattilaisten työaikaa vapau-
tuu muuhun asiakastyöhön, kertoo Varhan 
asiakkuusjohtaja Pasi Oksanen.

Sähköinen perhevalmennus: apua ja tukea 
verkosta silloin, kun itselle parhaiten sopii

Mietityttääkö synnytys? Entä se, miten ras-
kausaikana tulisi liikkua? Tai mitä pitäi-
si huomioida raskausajan ravitsemuksessa, 
synnytyksestä toivuttaessa tai vauva-arjen 
ergonomiassa? Kaikkiin näihin kysymyk-
siin ja moneen muuhun löytyy vastaus uu-
desta sähköisestä, milloin tahansa verkossa 
katsottavissa olevasta 31-osaisesta perhe-
valmennuskokonaisuudesta. Se tarjoaa per-

heille yhdenvertaisen osallistumismahdol-
lisuuden valmennukseen asuinpaikasta ja 
ajankohdasta riippumatta. 

Sähköinen valmennuskokonaisuus ei sul-
je pois tuttuja fyysisiä perhevalmennuksia, 
vaan sähköiset valmennukset ovat asiakkail-
le yksi vaihtoehto. Sähköisestä valmennuk-
sesta esiin mahdollisesti nousevista mieltä 
askarruttavista aiheista voi aina jutella oman 
terveydenhoitajan tai lääkärin kanssa vas-
taanottokäynnillä. Perhekeskuksissa ammat-
tilaiset taas voivat vastaavasti kannustaa pa-
laamaan valmennuksen osioihin rauhassa.

Toistaiseksi sähköinen perhevalmennusko-
konaisuus on kuunneltavissa suomen kielel-
lä ja luettavissa ruotsin kielellä.

Sähköinen perhevalmennus on tarkoitettu 
koko Varhan alueen perhekeskusten asiak-
kaiden käyttöön. Sähköisen perhevalmen-
nuksen pariin pääset Varhan verkkosivustol-
la osoitteessa varha.fi/perhevalmennus

Synnytysvalmennukset Tyks Majakkasai-
raalassa

Synnytysvalmennuksia järjestetään useita 
kertoja kuukaudessa Tyks Majakkasairaalas-
sa, osoitteessa Savitehtaankatu 5, Turku. So-
piva aika valmennuksille on raskausviikol-
ta 34 eteenpäin. Yhteen valmennusryhmään 
mahtuu 15 synnyttäjää puolison tai synnytyk-
seen osallistuvan tukihenkilön kanssa. 

Valmennus soveltuu kaikille odottajille riip-
pumatta siitä, millaisia toiveita sinulla on 
synnytyksen suhteen. Valmennuksia pide-
tään suomeksi ja ruotsiksi. Sinä ja tukihenki-
lösi olette lämpimästi tervetulleita valmen-
nukseen.

Katso synnytysvalmennuksien aikataulu 
Tyksin verkkosivustolta osoitteesta tyks.fi/
hoidot-ja-tutkimukset/synnytysvalmennus

Ikäneuvolan kutsuun kannattaa vastata

Eri puolilla Varsinais-Suomea saattaa posti-
laatikoiden ja -luukkujen kansi käydä, kun 
ikääntyneitä kutsutaan kirjeellä paikallisten 
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ikäneuvoloiden terveystarkastuksiin. Ikä-
neuvolan terveystarkastus on vapaaehtoinen 
ja maksuton. Tarkastukseen kutsutaan pää-
sääntöisesti 75 vuotta täyttäneitä varsinais-
suomalaisia, jotka eivät ole säännöllisen ko-
tihoidon piirissä tai ympärivuorokautisessa 
palveluasumisessa.

Tilaisuuteen kannattaa tarttua, sillä ikäneu-
volassa saa kattavan kartoituksen tervey-
destään ja pääsee juttelemaan sekä sairaan-
hoitajan että fysioterapeutin kanssa. Ennen 
terveystarkastusta saa mennä myös labora-
toriokokeisiin, joiden tuloksia käydään läpi 
ikäneuvolakäynnin yhteydessä.

Turkulainen Liisa Vehmas sai kutsun koti-

kaupunkinsa ikäneuvolaan pari vuotta sitten 
ja lähti ilomielin tarjottuun terveystarkastuk-
seen. Tarkastuksessa keskusteltiin arjen su-
juvuudesta ja tehtiin kevyitä liikkuvuus- ja 
voimaharjoitteita fysioterapeutin opastuk-
sessa.
− Kannatti ehdottomasti mennä. Kohtaami-
set sairaanhoitajan ja fysioterapeutin kans-
sa olivat hyvin kannustavia. Sellainen ilma-
piiri motivoi pitämään itsestä huolta ihan eri 
tavalla kuin että alettaisiin moittia heti kun 
pääsee ovesta sisään, Vehmas sanoo.

Vehmaan laboratoriokokeiden tuloksista 
kävi ilmi, että hänen kolesteroliarvonsa oli-
vat hieman koholla.
− Asia selitettiin minulle ymmärrettävästi ja 
aloitin kolesterolilääkityksen. Ilman ikäneu-
volan terveystarkastusta en varmaankaan oli-
si aloittanut lääkitystä.

Ikäneuvolaan voi mennä ainoastaan, jos on 
saanut kutsun oman alueensa ikäneuvolan 
terveystarkastukseen.

Heinä-joulukuun odotusajat ikääntynei-
den palveluihin julki

Varha on julkaissut uusimmat tiedot kes-
kimääräisistä odotusajoista ikääntynei-
den sosiaalipalveluihin. Laki ikääntyneen 
väestön toimintakyvyn tukemisesta sekä 
iäkkäiden sosiaali- ja terveyspalveluis-
ta velvoittaa hyvinvointialuetta julkaise-
maan ainakin puolivuosittain tiedot siitä, 
missä ajassa iäkäs henkilö voi saada hake-
mansa sosiaalipalvelut.
Nyt julkaistut tiedot koskevat ajanjaksoa 
heinä-joulukuu 2023.

Odotusajat esitetään keskiarvona, jossa 
odotusajan laskenta aloitetaan asian vireil-
letulosta. Laskennassa esitetään odotus-
ajan keskimääräinen kokonaiskesto. Lain 
määrittämä maksimiaika sosiaalipalvelui-
ta koskevien päätösten toimeenpanolle on 
kolme kuukautta asian vireilletulosta.

Ikääntyneiden palveluiden keskimääräi-
set odotusajat ajanjaksolla 1.7.−31.12.2023 
olivat:
• Omaishoidon tuki: 27 vuorokautta
• Ympärivuorokautinen palveluasuminen: 
65 vuorokautta

Odotusajat löytyvät myös Varhan verkko-
sivustolta osoitteesta:
varha.fi/ikaantyneiden-odotusajat

Henkilö, joka ei vielä saa ikääntyneiden 
palveluita mutta olisi niiden tarpeessa, voi 
ottaa yhteyttä ikääntyneiden keskitettyyn 
asiakasohjaukseen. Sama asiakasohjaus 
kattaa koko Varsinais-Suomen.

Varsinais-Suomen ikääntyneiden keskitet-
ty asiakasohjauspuhelin palvelee arkisin
· suomeksi p. 02 262 6164 (klo 9–15)
· ruotsiksi p. 02 262 6174 (klo 9–12)

Varhan palvelusetelien sääntökirjat ja ar-
vot on uudistettu

Varsinais-Suomen hyvinvointialue on pal-
veluntuottajia kuultuaan laatinut uudet 
palveluseteleihin liittyvät sääntökirjat. Sa-
malla niiden arvot on tarkastettu. Uusien 
sääntökirjojen hyväksymisen myötä yri-
tykset ja kolmannen sektorin toimijat saa-
vat ajankohtaista tietoa mahdollisuuksista 
liittyä Varhan palveluntuottajaksi.  
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Varsinais-Suomen hyvinvointialueella palve-
lusetelillä järjestettävät palvelut ovat:
· Henkilökohtainen apu
· Jalkojen hoito
· Kotihoito
· Kuntouttava työtoiminta
· Lapsiperheiden kotipalvelu
· Lääkkeiden koneellinen annosjakelu
· Omaishoitajan lakisääteisen vapaan aikai-
nen hoito hoidettavan kotona
· Omaishoitajan lakisääteisen vapaan aikai-
nen hoito ympärivuorokautisessa palveluasu-
misessa
· Omaishoitoa tukeva palvelu
· Siivous
· Suun terveydenhuolto
· Yhteisöllinen asuminen
· Yleislääkärin vastaanottopalvelut
· Ympärivuorokautinen palveluasuminen

Varhalla on käytössä sähköinen palveluse-
teli- ja ostopalvelujärjestelmä (PSOP). Pal-
veluntuottajaksi voi hakeutua sähköisesti 
PSOP-järjestelmän kautta verkko-osoitteessa: 
parastapalvelua.fi

 
Ota Varhan viestintäkanavat seurantaan

Varhan verkkopalvelu (varha.fi) kokoaa yhteen hyvinvointialueen palvelut sekä 
ajankohtaiset asiat. Sivustoa ja sen sisältöjä kehitetään koko ajan.

Hyvinvointialue viestii aktiivisesti myös sosiaalisessa mediassa. Ota Varhan ka-
navat seurantaan Facebookissa, X:ssä (entinen Twitter), Instagramissa ja Linke-
dInissä.

·	 Facebook: @VarhaHyvinvointi
·	 X (entinen Twitter): @VarhaHyvinvoint
·	 Instagram: @VarhaHyvinvointi
·	 LinkedIn: Varsinais-Suomen hyvinvointialue

Varsinais-Suomen hyvinvointialue

”Turvaamme, parannamme, pelastamme – hyvinvointia yhdessä, joka päivä.”

Palveluntuottajien haku on avoinna jatkuvas-
ti ilman takarajaa.
Sääntökirjoihin ja palveluntuottajia koske-
viin vaatimuksiin liittyviin kysymyksiin vas-
taavat Varhan valvontakoordinaattorit säh-
köpostitse osoitteessa: 
valvontakeskus@varha.fi  

Palvelusetelijärjestelmän teknistä tukea pal-
veluntuottajat saavat Varhan PSOP-tiimiltä 
osoitteesta psop@varha.fi

Tarmoa.fi etsii hyvinvointitarjonnan 
läheltäsi

Varha on avannut varsinaissuomalaisten tes-
tattavaksi Tarmoa.fi-verkkopalvelun, jonka 
avulla kaikenikäiset voivat hakea itselleen 
sopivia terveyden ja hyvinvoinnin palvelui-
ta ja toimintaa läheltään. Palvelua kehittää ja 
ylläpitää DigiFinland-yhtiö.

Kokeile ja anna palautetta! Palvelu on testat-
tavissa 8.4.2024 saakka verkko-osoitteessa 
tarmoa.fi
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Terveyskeskus (Kyrö, Riihikoski ja Yläne)
Hoidon tarpeen arviointi ja neuvonta, ajan-
varaus arkisin p. 02 4864 1270. (Käytössä on 
takaisinsoittojärjestelmä; kuuntele nauhoite 
loppuun asti.)

Laboratorio ja röntgen
Ajanvaraus p. 02 486 410 (keskus) mieluiten 
arkisin klo 10–15

Suun terveydenhuolto
Hammashuollon neuvonta ja ajanvaraus 
p. 02 4864 1330 (ma–to klo 8–16 
ja pe klo 8–15.30)

Äitiysneuvola 
• Terveydenhoitajat p. 02 468 41 221 ja 
p. 04 486 41 222
(puhelinaika arkisin klo 12–13)

Lastenneuvola 
• Terveydenhoitajat p. 050 563 0926, 
p. 050 401 1826, p. 050 917 0082 
(puhelinaika arkisin klo 12–12.30)

Fysioterapia
• p. 02 4864 1360 (takaisinsoittopalvelu arki-
sin klo 8–11)
• Apuvälineet p. 02 4864 1361 (ma, ke ja pe klo 
12–13)
• Puheterapeutti, arkisin p. 040 662 1147

Diabetesvastaanotto 
•	 Diabeteshoitajat p. 02 486 41 380, 
p. 02 486 41 381, p. 02 486 410

Diabeteshoitotarvikejakelu 
Hoitotarvikkeet voi tilata diabetesvastaan-
otolta puhelinaikana tai sähköpostilla osoit-
teella etunimi.sukunimi@varha.fi  

Ikäihmisten neuvonta
Varsinais-Suomen keskitetty ikääntyneiden 
asiakasohjaus
• suomeksi p. 02 262 6164 (ma–pe 9–15)
• ruotsiksi p. 02 262 6174 (ma–pe klo 9–12)
Mielenterveys- ja päihdepalvelut 
Psykiatrinen sairaanhoitaja p. 040 121 6426, 
p. 050 462 3354, p. 050 343 1540 
(puhelinaika arkisin klo 12–13)
• Psykologi p. 040 648 7009 
(puhelinaika ti, ke ja to klo 12–13)

Vammaispalvelut
• Päiväaikainen toiminta: Toimintakeskus 
SikSakki ma-pe 9–15,  Tuula Jussilainen p 
050 544 0291. Suljettu 1.7-28.7.2024
• Asumispalvelut: Taitokoti, Palveluvastaava 
Tuula Jussilainen p. 050 544 0291

Pöytyän sosiaalitoimisto 
os. Yläneentie 11 b, Riihikoski. 
Asiointi ajanvarauksella.
• Asiakasohjaus Soihtu p. 02 410 7302 uudet 
asiakkaat, ma-pe kello 8.30-15.00. 
• Asiakasohjaus Soihtu Lieto-Loimaan seutu 
(sosiaalihuollon neuvonta, ohjaus ja palvelu-
tarpeen arviointi), os. Hyvättyläntie 12, Lieto 
ja Vareliuksenkatu 1, Loimaa
p. 02 410 7302 (ma–pe klo 8.30–15)
Asiakasohjaus Soihtu palvelee alle 65-vuoti-
aita ja lapsiperheitä.

Sosiaali- ja kriisipäivystys
Voit ottaa yhteyttä kiireellisissä tilanteissa 
ja virka-ajan ulkopuolella p. 02 262 6003. Jos 
tarvitset kiireellistä apua ja kyse on terveyttä 
ja/tai henkeä uhkaavasta tilanteesta, soita hä-
tänumeroon 112.

Lisätiedot: www.varha.fi
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Missä jättiputki kasvaa?
Kevät tuo orvokit, lehdokit ja monet muut kukat, mut-
ta myös haitallisemmat versot putkahtelevat päivän-
valoon. Jättiputken, jättipalsamin, isojen tatarlajien ja 
muiden haitallisten vieraslajikasvien torjunta kannat-
taakin aloittaa jo kasvukauden alussa.
Ihminen on toiminnallaan levittänyt monia eliölajeja 
maailman kolkasta toiseen. Useimmat näistä ovat har-
mittomia tai ihmisen kannalta jopa hyödyllisiä, kuten 
monet viljelykasveistamme. Osa vieraslajeista uhkaa 
kuitenkin luonnon monimuotoisuutta ja alkuperäistä 
lajistoa.

Tarkkaile ympäristöäsi

Vieraslajilain tärkein periaate on, että mitään vieras-
lajia, myöskään niitä, jotka ei kuulu EU:n tai kansal-
liseen vieraslajiluetteloon, ei saa päästä leviämään 
ympäristöön (vieraslajilaki 3 §). Onkin hyvä tarkkailla 
pihansa ympäristöä, ja varmistaa, ettei omalta pihalta 
pääse leviämään läheiseen ympäristöön muualta tuo-
tuja, puutarhakäyttöön sinänsä aivan sallittuja lajeja. 
Samasta syystä puutarhajätettä tai -maata ei saa viedä 
esim. pellon tai metsän reunaan, koska vaarana on va-
hingossa levittää kasveja, jotka eivät luontoon tai pel-
lonpientareelle luontaisesti kuulu.

Lähde:
https://vieraslajit.fi/



Auranmaan taitotalon 
Liikuntasali
Auvaistentie 25, 21860 Auvainen. 
Varaukset liikuntakoordinaattori
Markus Salo, 
p. 0400 547 583.

Elisenvaaran oppimiskeskuksen liikunta-
sali ja kuntosali
Kyröntie 16, 21800 Kyrö. Varaukset  liikunta-
koordinaattori Markus Salo, p. 0400 547 583.

Elisenvaaran yhtenäiskoulun 
Kyrön yksikön liikuntasali
Kyröntie 75, 21800 Kyrö. Varaukset  liikunta-
koordinaattori Markus Salo, p. 0400 547 583.

Haukkavuori
Haukkavuorentie 43, 21870 Riihikoski. Vara-
ukset  liikuntakoordinaattori Markus Salo, p. 
0400 547 583, tai Pöytyän Urheilijoiden hiih-
tojaosto, p. 040 527 8847. 

Heikinsuon entinen koulu
Heikinsuontie 365, 21840 Karinainen
Varaukset p. 040 716 1489 tai 050 535 0432

Heinijoen entinen koulu 
Heinikyläntie 33, 21900 Yläne. 
Heinijoen pvy. Varaukset Arja Suominen, 
p. 050 512 5835.  

Touhutupa
viihtyisä tila alle 20:n hengen kokoontumi-
siin.Varaukset ja lisätietoja Tarja Tuominen 
puh. 0400-866738

Kalikka
Kalikantie 12, 21900 Yläne. 
Varaukset arkisin klo 9.00–16.00, 
p. 040 683 0664.

Kalliopohja
Juvankoskentie 819, 21900 Yläne. 
Keihäskosken maamiesseura. 
Varaukset Esa Hakanpää, p. 050 303 5621.

Karinaisten kyttien maja
Ms. Karinaisten Kytät ry vuokraa Majaa ko-
kous- ja juhlatilaisuuksiin.
Uudet, toimivat tilat 60 hengelle. 
Varaukset Sari Tenhami, p. 0400 901 995 
tai sari.tenhami@pp.inet.fi
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Kakarlammen virkistysalue
Parravahantie 244, Mellilä. 
Ei yöpymismahdollisuutta. Alueella on vuokrat-
tavana hirsirakenteinen sauna-tuparakennus, 
jossa on puu/sähkösauna, iso tupa, keittiö, kaksi 
sisä-WC:tä ja varastotila. Lisäksi alueella on gril-
likatos sekä varastorakennuksia ja lato, joissa on 
sähköt. Varaukset ja hintatiedot: toimistosihteeri 
Katri Orti, 040 672 2904.

Kesäkausi toukokuu-syyskuu: yleisöuinti maanan-
taisin ja torstaisin klo 17 alkaen.
Talvikausi lokakuu-huhtikuu: avantouintia perjan-
taisin klo 18 alkaen.

Leiriranta 
Metsäläntie 13, Säkylä.
Mökit 1, 2 ja 3 ovat käytössä vapusta syyskuun lop-
puun.
Vuokrataan vain kuntalaisille. 
Mökkien varaukset ja hintatiedot teknisestä toi-
mistosta: 040 672 2977 ja 040 672 3092

Valasranta 
Yläneen Valasranta on Pyhäjärven etelärannalla 
oleva vapaa-ajan viettopaikka, jossa sijaitsee suo-
sittu tanssilava, uimaranta, kioski ja karavaani-
alue. Lisätietoja www.valasranta.fi.

Kalikka 
Kalikantie 42, Yläne.
Rantasauna on auki koko 
kesäsesonkiajan 1.6 -30.9.
Varaukset arkisin klo 9.00-16.00 välisenä aikana 
040 683 0664 tai 0500 741 145. 

Huom!  
- Haukimökki 40 €/1-6 tuntia vuokraus (sis. alv), 
taksa on käytössä vain kesäsesonkiajan ulkopuo-
lella
- Haukimökki 100 €/vrk (sis. alv) Haukimökin vii-
konloppuhinnasta on luovuttu kokonaan
- Pikkumökit Kiiski ja Kivisimppu 25€/vrk/mökki 
(sis. alv)

Tarkista tiedot:
poytya.fi/vapaa-aika-ja-matkailu/matkailu/
leirintaalueet-ja-mokit

Virkistysalueet Vuokrattavat tilat

Kalikka



Kisariihi
Yläneentie 14, 21870 Riihikoski. Varaukset  
liikuntakoordinaattori Markus Salo, p. 0400 
547 583.  

Kurkigalleria
on Elisenvaaran oppimiskeskuksessa, Kyrön 
kirjaston aulassa, oleva näyttelytila, jota voi 
varata erilaisia näyttelyjä varten. Varaukset ja 
tiedustelut toimistosihteeri Riitta Lehtopohja 
p. 040 672 2941, kulttuurisihteeri Taina Myl-
lynen p. 050 560 716 tai vahtimestari Kimmo 
Lalli, p. 040 849 8134.

Kurkisali 
on Elisenvaaran oppimiskeskuksen nykyai-
kainen ja monipuolinen suuropetus- ja esiin-
tymistila. Oppimiskeskuksen tiloista voi tie-
dustella virka-aikana joko puhelimitse tai 
sähköpostitse (etunimi.sukunimi@poytya.fi). 
Toimistosihteeri Riitta Lehtopohja, p. 040 672 
2941, 040 672 2942 tai vahtimestari Kimmo 
Lalli, p. 040 849 8134. Kunnan kotisivuilta voit 
tehdä käyttövuorohakemuksen:
www.poytya.fi/opi-ja-kasva/perusopetus/eli-
senvaaran-yhtenaiskoulu/kurkisali-ja-kurki-
galleria/

Kyntäjäntupa
Turuntie 1047, 21880 Pöytyä. Varaukset Pertti 
Mäki-Uotila, p. 040 841 6099. 

Kyrön maauimala
Ollilantie 12, 21800 Kyrö. Kokoustila-saunatu-
pa n. 10 hengelle, 2 saunaa ja allas sekä gril-
likatos vuokrattavissa yksityis- ja yrityskäyt-
töön ympäri vuoden. Varaukset:
kyronseudunky@gmail.com, lisätietoja 
kyronseudunkylayhdistys.yhdistysavain.fi 
ja puhelimitse 044 585 4543.

Kyrön työväentalo
Yökkömäentie 13, 21800 Kyrö. 
Varaukset Matti Hakonen, p.  050 556 1156
Ari Hellstén, p. 050 562 6955

Lystmettä
Kuusistontie 437, 21930 Uusikartano
Tiedustelut ja varaukset p. 0509173773.

Lukontalo ja POP-areena
Lukontie 22, 21820 Kumila. Tiedustelut ja 
vuokraus: Paavo Kallio, p. 040 577 5796 tai 
kallio.paavo@gmail.com. 

Luontokapinetti
Hovilanmäentie 2, 21900 Yläne. 
Varaukset Minna Lukkala, p. 040 737 3243 
tai 040 721 9689.

Metsolan matkailu
Oripääntie 884, 21900 Yläne. Varaukset Timo 
Hämäläinen, p. 0500 596 486. 

Mäkiäisten työväentalo
Uudet internet sivut,  jossa näkyy varauska-
lenteri, tietoa talosta ja hinnat.
https://makiaistentalo.yhdistysavain.fi

Paimenenmäki
Tourulantie 466, 21900 Yläne 
paimenenmaki@gmail.com
Varaukset Pirjo Lehtonen p. 050-535 6122.
www.paimenenmaki.com
 
Riistatupa
Riihikosken metsästysyhdistys ry vuokraa 
riistatupaa kokous- ja juhlatilaisuuksiin. Riis-
tatuvan viihtyisässä salissa on tilaa 60 hen-
gelle. Ison salin vieressä on tilavat keittiötilat. 
Varaukset Seppo Saarinen, p. 0400 720 722, 
tai sihteeri Jukka Huhtala, p. 050 557 3205. 
Varauskalenteri löytyy osoitteesta 
www.riihikoskenmetsastysyhdistys.net

Yläneen työväentalo
Yläneen Työväenyhdistys. 
Varaukset Tapio Rastas, p. 050 5188461,  
tapio.rastas@gmail.com tai Matti Aalto, 
p. 0400 221 020, matti.aalto@pp1.inet.fi

Valasranta
Valasrannantie 363, 21900 Yläne. Yläneen 
kk:n VPK. Lisätietoja ja vuokrattavat kohteet 
löytyvät: www.valasranta.fi

Yläneen VPK:n talo
Uudenkartanontie 102, 21930 Uusikartano. 
Varaukset Rauli Jääoja, p. 0400 805 242.

Yläneen yhtenäiskoulun 
juhlasali ja palloiluhalli
Koulutie 14, 21900 Yläne. Varaukset liikunta-
koordinaattori Markus Salo p. 0400547583.
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Pöytyän seurakuntatoimisto
Turuntie 1187, 21880 Pöytyä
p. 02 7764 500
poytya.virasto@evl.fi

Toimisto avoinna käyntiasiointiin ma ja ti klo 
9–12, puhelimitse ma, ti ja to klo 9–12 sekä ma 
iltapvä klo 13-15

Kesän 2024 poikkeavat aukioloajat:
Seurakuntatoimistossa ei käyntiasiointia
ajalla 3.6.-4.8.2024.

Puhelinpalvelu avoinna 3.6.-4.8.2024 ma ja to 
klo 9–12, suljettu 17.6.-7.7.2024 (vkot 25–27), 
paitsi ma 17.6. ja to 20.6. sekä ma 1.7. ja to 4.7, 
jolloin siunausten varauksia ottaa vastaan 
klo 9–12 khra Merelle Peltonen Galindo (p. 
040 657 9680)

Jumalanpalvelukset

Helluntai 19.5. (Kaatuneitten muistopäivä)
- klo 10 messu Karinaisten kirkossa. Messun 
jälkeen kunniakäynti sankarihaudoilla.
- klo 10 messu Pöytyän srk-talolla. Mukana 
isoset ja kirkkokuoro. Ennen messua kunnia-
käynti sankarihaudoilla klo 9.45.
- klo 10 messu Yläneen kirkossa. Messun jäl-
keen kunniakäynti sankarihaudoilla. Kirkko-
kahvit seurakuntatalolla.

Juhannuspäivä 22.6.
- klo 10 jumalanpalvelus Pöytyän vanhalla 
hautausmaalla
- klo 13 jumalanpalvelus Heinijoen koululla

Juhannussunnuntai 23.6.
- klo 10 messu Karinaisten kirkossa
- klo 13 jumalanpalvelus Oripään kirkossa

Metsäkirkko 
su 7.7. klo 12 Metsäkirkko Kyrön koulun edus-
talla

Museokauden päätösmessu
11.8. klo 10 Yläneen kotiseutumuseolla. Sa-
teen sattuessa sisätiloissa. Messun jälkeen 
Yläneen kotiseutuyhdistyksen tarjoamat 
kirkkokahvit.

Kesän konfirmaatiomessut
- su 9.6. klo 11 Karinaisten kirkossa 
  / Päivärippikoulu
- su 16.6. klo 11 Yläneen kirkossa 
  / Patikkarippikoulu
- su 21.7. klo 11 Karinaisten kirkossa / Kesä 1
- su 28.7. klo 11 Oripään kirkossa / Kesä 2

Juhannusaaton viettoa koko perheelle
- klo 18 Kyrön seurakuntakodin edustalla 
- klo 18 Pöytyän seurakuntatoimiston edus-
talla
- klo 18 Yläneen Rantapappilassa Pyhäjärven 
rannalla

Yhteinen diakoniakerho
- ke 12.6. klo 13 Pöytyän Museopappilassa 

Pöytyän kirkkokuoro seurakuntatoimiston edus-
talla juhannusaattona. 
Kuva: Jari Oksanen

Kesän retket

Kesäretki Lohjalle Vivamon Raamattukylään 
la 8.6. Lähde katsomaan vaellusnäytelmää 
Salomen valinta.Retken hinta on aikuisilta 
30 e ja lapsilta (4–12 v) 20 e. Hintaan sisältyy 
matkat, lounas ja lippu näytökseen.Sähköi-
nen ilmoittautuminen retkelle on avautunut 
huhtikuun aikana. Kanssasi retkelle seura-
kunnasta lähtevät diakonissa Marja Seppälä 
ja lastenohjaaja-lähetyssihteeri Saija Teinilä

Pyhiinvaelluspatikka 31.8. klo 11 alkaa Vas-
kijärven Pyhiinvaelluspatikka. Patikoimme 
n. 8 kilometriä läpi aarnimetsien, soiden ja 
pitkospuiden pysähtyen välillä hiljentymään 
luomakunnan ihmeiden äärelle. Reitti ei ole 
esteetön. Pidämme evästauon omin eväin. 
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Lähtö: Vaskijärven luonnonpuiston P-paikka 
Elijärvenkulma, Honkilahdentie 303. Lisätie-
toja: pastori Pauliina Liukkonen p. 040 576 
4757.

Porkkanamarkkinat la 14.9 2024 Turun Tuo-
miokirkon edessä. Lahjoituksena otetaan 
vastaan syksyn satoa ja leipomuksia, esimer-
kiksi mehuja, leipiä, sieniä, myytäväksi Lähe-
tystyön hyväksi. Lisätietoja: Saija Teinilä 040 
591 0154.

Kesän musiikit
Tilaisuuksiin on vapaa pääsy.

Musiikkituokio
Pöytyän Veteraanilaulajat esiintyvät kanttori 
Helena Heimolan johdolla 
- ke 15.5. klo 14 Riihikoti palvelukeskus, Kos-
kitie 4, Riihikoski
- to 16.5. klo 14 Kotikarpalo palvelutalo, Talvi-
tie 1, Kyrö
- ma 20.5. klo 14 Kartanokoti palvelutalo, Ha-
verintie 7, Yläne

Konsertti Kotoa, Karjalasta la 1.6. klo 18 Ky-
rön seurakuntakodissa. Esiintyjänä Lauluyh-
tye Kaikuva. 

OvetAuki – UrkuAuki  kahden vartin musiik-
kituokiot Pöytyän seurakunnan kirkkoalu-
eilla kesä-elokuussa. Tarkemmat ajat Kir-
kollisissa ja Facebookissa sekä seurakunnan 
nettisivuilla.

Kesäillan Musiikkia Yläneen kirkossa heinä-
kuun keskiviikkoisin klo 19

Kiinteistöprojektit

Pöytyän kirkon peruskorjaushanke on al-
kanut 18.1.2024. Hanke sisältää katto- ja jul-
kisivukorjauksen, ikkunoiden kunnostuksen 
sekä hirsiseinien suoristuksen. Hankkeen 
aikana kirkko on poissa käytöstä syyskuun 
loppuun saakka. Korjaustyön aikana kirkon-
kelloja ei soiteta. Kirkkoalueen hautaukset 
toimitetaan joko haudalla tai jossakin toises-
sa seurakunnan kirkossa. Hankkeen etene-
mistä voi seurata seurakunnan nettisivuilla 
Päätöksenteko -välilehden alla, jonne päivi-
tetään työvaiheilmoituksia ja kuvia. 

Yläneen seurakuntatalon kattohuolto ja 
julkisivukorjaushanke alkaa keväällä ja työ 
kestää vähintään elokuun loppuun asti, jol-
loin seurakuntatalo on poissa käytöstä.

Karinaisten vanhan hautausmaan aidan 
kunnostusta jatketaan seuraavaksi tervaa-
misella. Talkootyötä tekevät Esikoiset ry:n 
aktiivit.

Oripään kirkko on lämmennyt maalämmöllä 
joulukuun alusta alkaen. Kevättalvella kirkos-
sa on ollut käynnissä sakariston korjaustyöt. 
Kirkkosali on kuitenkin käytössä. Lumien su-
lettua on vuorossa hautausmaan käytävien 
asfaltointi ja läpikäytävän viimeistelytyöt. Lä-
pikäytävän kunnostettu portti lienee jo pai-
koillaan. Kunnostusten jälkeen vietetään Ori-
pään kirkon 200-vuotisjuhlaa sadonkorjuun 
merkeissä yhdessä Oripään kunnan kanssa 
viikonloppuna 7.-8.9.2024.  
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HEINIJOEN KOULU
Lähtö reiteille:

 

Oripää 

Oripääntie

Reitti 1 / PÖYTYÄ
Lähtö Heinijoen koulu, 
Heinikyläntie 33, 21900 Yläne
>Heinikyläntie
>Honkilahdentie
>Taipaleentie
>Hinnerjoentie
>Yli-Voutilantie
>Valasrannantie
>Hinnerjoentie
     >Tervasmäentie
     >Pehkurannantie
     >Narvinkiventie
     >Kalikantie
     >Turun Väylä (tie 204)
     >Nummiojantie
     >Tourulantie
>Oripääntie (tie 210)
>Turuntie
     >Ordenojantie
     >Pöytäsuontie
     (jatka kohdasta Alatie)
>Pihlavantie
>Pihlavanjärventie
>Piimätie
>Valtatie
>Huitinperäntie
>Kyröntie
>Heikinsuontie
>Uudentalontie
>Radanvarsitie
>Takalistontie
>Valtatie (E63)
>Riihikoskentie
>Turuntie
>Yläneentie
>Rannanmäentie
>Turun Väylä (tie 204)
>Kuusistontie
>Alatie
>Haverintie
>Keskustie
>Mynämäentie
>Honkilahdentie
>Laajoentie
>Heinikyläntie
Heinijoen koulu

Elijärvi

Yläneentie

HEIKINSUONTIE 325
Lähtö reitille:

E63

 

Reitti 3 / HEINIJOKI
Lähtö Heinijoen koulu, 
Heinikyläntie 33, 21900 Yläne
>Heinikyläntie
>Honkilahdentie
>Taipaleentie
>Yli-Voutilantie
>Valasrannantie
>Hinnerjoentie
     >Tervasmäentie
     >Pehkurannantie
     >Narvinkiventie
     >Kalikantie
     >Turun Väylä (tie 204)
     >Nummiojantie
     >Tourulantie
>Oripääntie
>Turuntie
     >Ordenojantie
     >Pöytäsuontie
      (jatka kohdasta Alatie)
>Haveri
>Turuntie 
>Yläneentie
>Rannanmäentie
>Turun Väylä (tie 204)
>Kuusistontie
>Alatie
>Haverintie
>Keskustie
>Mynämäentie
>Honkilahdentie
>Laajoentie
>Heinikyläntie
Heinijoen koulu
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PÖYTYÄ PYÖRÄILLEN
Pöytyän ympäriajo Avoimet Kylät -päivänä!
Jokainen pyöräilee omalla vastuulla. Käytä huomioliiviä ja kypärä päähän! 
Hyödynnä kännykän karttaohjelmia ja ennakoi ajaessa, mille tielle olet menossa.
Huom! Reitit ovat ehdotuksia, tarkista reitit ja stoppipaikat (ed. sivu) 
ennen kuin lähdet matkaan. Turvallista ja iloista pyöräilypäivää!

8.6.2024 
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Reitti 2 / HEIKINSUO
Heikinsuontie 325, 21840 Pöytyä 
Heikinsuontien ja Uudentalontien risteys
>Uudentalontie
>Radanvarsitie
>Takalistontie
>Valtatie
>Turuntie
>Pihlavantie
>Pihlavanjärventie
>Huitinperäntie
>Kyröntie 
>Heikinsuontie 
Lähtöpiste
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Pyhäjärvi

HEINIJOEN KOULU
Lähtö reiteille:

 

Oripää 

Oripääntie

Reitti 1 / PÖYTYÄ
Lähtö Heinijoen koulu, 
Heinikyläntie 33, 21900 Yläne
>Heinikyläntie
>Honkilahdentie
>Taipaleentie
>Hinnerjoentie
>Yli-Voutilantie
>Valasrannantie
>Hinnerjoentie
     >Tervasmäentie
     >Pehkurannantie
     >Narvinkiventie
     >Kalikantie
     >Turun Väylä (tie 204)
     >Nummiojantie
     >Tourulantie
>Oripääntie (tie 210)
>Turuntie
     >Ordenojantie
     >Pöytäsuontie
     (jatka kohdasta Alatie)
>Pihlavantie
>Pihlavanjärventie
>Piimätie
>Valtatie
>Huitinperäntie
>Kyröntie
>Heikinsuontie
>Uudentalontie
>Radanvarsitie
>Takalistontie
>Valtatie (E63)
>Riihikoskentie
>Turuntie
>Yläneentie
>Rannanmäentie
>Turun Väylä (tie 204)
>Kuusistontie
>Alatie
>Haverintie
>Keskustie
>Mynämäentie
>Honkilahdentie
>Laajoentie
>Heinikyläntie
Heinijoen koulu

Elijärvi

Yläneentie

HEIKINSUONTIE 325
Lähtö reitille:

E63

 

Reitti 3 / HEINIJOKI
Lähtö Heinijoen koulu, 
Heinikyläntie 33, 21900 Yläne
>Heinikyläntie
>Honkilahdentie
>Taipaleentie
>Yli-Voutilantie
>Valasrannantie
>Hinnerjoentie
     >Tervasmäentie
     >Pehkurannantie
     >Narvinkiventie
     >Kalikantie
     >Turun Väylä (tie 204)
     >Nummiojantie
     >Tourulantie
>Oripääntie
>Turuntie
     >Ordenojantie
     >Pöytäsuontie
      (jatka kohdasta Alatie)
>Haveri
>Turuntie 
>Yläneentie
>Rannanmäentie
>Turun Väylä (tie 204)
>Kuusistontie
>Alatie
>Haverintie
>Keskustie
>Mynämäentie
>Honkilahdentie
>Laajoentie
>Heinikyläntie
Heinijoen koulu
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PÖYTYÄ PYÖRÄILLEN
Pöytyän ympäriajo Avoimet Kylät -päivänä!
Jokainen pyöräilee omalla vastuulla. Käytä huomioliiviä ja kypärä päähän! 
Hyödynnä kännykän karttaohjelmia ja ennakoi ajaessa, mille tielle olet menossa.
Huom! Reitit ovat ehdotuksia, tarkista reitit ja stoppipaikat (ed. sivu) 
ennen kuin lähdet matkaan. Turvallista ja iloista pyöräilypäivää!

8.6.2024 
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Reitti 2 / HEIKINSUO
Heikinsuontie 325, 21840 Pöytyä 
Heikinsuontien ja Uudentalontien risteys
>Uudentalontie
>Radanvarsitie
>Takalistontie
>Valtatie
>Turuntie
>Pihlavantie
>Pihlavanjärventie
>Huitinperäntie
>Kyröntie 
>Heikinsuontie 
Lähtöpiste
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Heikinsuon kyläyhdistys 
 
Heikinsuon koululla (Heikinsuontie 365, 
21840 Karinainen) pyöräilijöiden käytössä 
juomapiste/WC. Avoimet kylät-tapahtumaa 
vietetään leikkikentän alueella (Heikinsuon-
tie 329, 21840 Karinainen); kesäkioski avoin-
na ja luvassa ohjelmaa lapsille. Ohjelmasta ja 
aikataulusta tiedotetaan tarkemmin lähem-
min, seuraa yhdistyksen mainontaa (face-
book/heikinsuonkyläyhdistys).
 

Kyrön Seudun kyläyhdistys

Kyrön Maauimalan kesäkauden avajai-
set on perinteisesti Avoimet Kylät -päivänä 
8.6.2024 ja kyseinen päivä on ilmaistapahtu-
ma, eli ei sisäänpääsymaksuja. 

Tästä saadaan myös oiva kohde Pöytyä pyö-
räillen -tapahtumaan, ilmainen uinti ja tau-
kopiste. Kahvia, mehua ja kioskituotteita 
myynnissä. 

Uudenkartanon Kyläyhdistys

8.6. Valtakunnallinen Avoimet Kylät- päivä. 
Tervetuloa Lystmettään kylään talkoiden pa-
riin. 
13.7 Kesäretki Helsinkiin (viime vuoden ta-
paan) Seuraile ilmoittelua!
27.7 Kirppisralli, (postinumero 21930), mu-
kaan voi ilmoittautua jo nyt p. 0509173773
Perinteinen maakirkko kesän lopulla yhteis-
työssä Pöytyän seurakunnan kanssa.
Elokuussa luvassa myös perinteiset Yrittäjä-
tanssit.

Lystmettän keskiviikkosauna jatkaa lämpe-
nemistään toukokuun alkuun ja jälleen taas 
syksyllä klo 18-21. Mukaan kaivataan lämmit-
täjiä. Toimeen kuuluu mm. saunan lämmitys, 
rahastus, kahvin keitto ja jälkitoimet. Pääset 
myös itse nauttimaan löylyistä illan päät-
teeksi. Ota meihin yhteyttä esim. saunalla tai 
somekanavien kautta.

Vuokraamme Lystmettän alueen tiloja esi-
tyskauden ulkopuolella (sauna, takkahuone, 
tanssilava, kioski, katsomo). Tanssilavalla 
pystyy järjestämään juhlat 80:lle henkilölle. 
Katsomossa on paikkoja 350 henkilölle. Esi-
merkiksi isommat kokoukset tai vaikka yh-

teislauluilta onnistuu siellä. Varaukset nume-
rosta 050 917 3773.

Lystmettässä oleva leikkipaikka on lapsi-
perheiden käytössä. Lystmettän aluetta vas-
tapäätä tien toisella puolella olevalla laavul-
la voit käydä vaikka paistamassa makkaraa. 
Muistathan pitää paikat siistinä ja huolehtia 
roskista. 
 
Himolan Teatteri

8.6 Kahvitusvuoro torilla, poikkea kahville!
24.-26.7 Teatterileiri Lystmettässä

Juhannussunnuntaista alkaen Lystmettässä 
esitetään kantaesityksenä Kati Urhon käsikir-
joittama ja Emmi Lovénin ohjaama RivariRi-
viera. Tässä hersyvän hauskassa maalaisko-
mediassa maltti on valttia, kun naapurisopu 
alkaa rakoilla ja pinnan alta paljastuu totuuk-
sia, jotka yllättävät koko kyläyhteisön. Teat-
terissamme on katettu katsomo, esteetön 
kulku invatasanteelle, toimiva pysäköinti ja 
lipun hintaan kuuluva kahvi ja pulla näytök-
sen väliajalla. Tervetuloa!

Teatteriesityksiimme voi tulla myös talkoo-
laiseksi, laita viestiä/soita 0509173773 niin 
kerromme lisää.

Yhteiset nettisivumme löytyvät osoitteesta 
www.himolanteatteri.net
Seuraa myös sekä kyläyhdistyksen että teat-
terin somekanavia (face ja insta) 

Tourula-Keihäskoskella tapahtuu 

- Kyläyhdistyksen torivuoro on lauantaina 
1.6. Yläneen torilla. Myynnissä kahvia, pullaa, 
arpoja ja linnunpönttöjä. Poikkea torilla ja ju-
tellaan kuulumisia.  
- Olemme mukana Avoimet kylät- tapahtu-
massa 8.6. Avoimia kohteita ja keittolounas 
Paimenenmäessä. Lisätietoja nettisivuiltam-
me. 
- Kesällä mahdollisesti tulossa 10x ohjattuja 
liikuntatunteja. Seuraa ilmoittelua.

Paimenenmäki on Keihäskosken vanha ky-
läkoulu. Uudistetut tilat sopivat täydellisesti 
niin juhla- kuin kokouskäyttöön. 
Katso lisää nettisivuiltamme 
www.paimenenmaki.com
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Yläneen kyläyhdistys

Yläne-viikko 29.6.-6.7. 
Antoisia tapahtumia ympäri paikkakuntaa.

13.7. Rantapäivä Kalikassa kello 13 alkaen
Kaikille avoin rantapäivä mukavan yhdessä-
olon merkeissä 

Yläneen kaunein piha -kilpailuun voi jättää 
ehdotuksia 14.8. asti. Raati valitsee voittajan. 
Palkinnoksi on luvassa 100 euron lahjakortti.

1.9. Yläne tutuksi -kiertoajelu
Matkaan lähdetään linja-autolla Yläneen to-
rilta klo 12. Matka suuntautuu mm. Mäkiläl-
le sahalle sekä moniin muihin mielenkiintoi-
siin kohteisiin. Ilmoittautumiset toukokuun 
loppuun mennessä:

Kylän kaunistaminen jatkuu kukkaistutus-
ten ja kukkapeltojen merkeissä. Kukkien is-
tutustalkoot laatikoihin pidetään 24.5. kun-
nantalon pihalla. 

Ilmoittautumiset ja ehdotukset: ylaneella@
gmail.com tai yhdistyksen siihteerille Teija 
Lehtoselle 0407600708 

Mustanojan kyläyhdistys

Avoimet kylät -päivänä 8.6. järjestämme 
talkoot entisen Mustanojan koulun pihalla 
klo 14-18 (Turuntie 952). Kunnostamme pi-
ha-aluetta ulkokuntosali-käyttöön. Talkoo-
laisille tarjolla ruokaa ja juomaa. Omia työvä-
lineitä voi ottaa mukaan.
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Viime kesänä peräti 106 rohkeaa ottivat haasteen vastaan! Jälleen on tarjolla paljon uutta ja 
jotain vanhaa. Varmuudella pääset kiipeämään, ryömimään, alittamaan, ylittämään, tasapai-
noilemaan ja kastumaan. Sinun ei tarvitse olla vahvin, kestävin tai nopein selvitäksesi radas-
ta, mutta oikeaa asennetta ja itsensä haastamista on syytä olla sitäkin enemmän.

Laita päivämäärä ylös ja seuraa ilmoittelua tapahtuman etenemisestä sekä kisaan ilmoittau-
tumisesta. Haasta itsesi ja kaverisi mukaan! Maalissa jokainen on voittaja!

Haaste on heitetty! Haukkavuori kutsuu!

Haukkavuori haastaa jo neljättä kertaa kesän 
ikimuistoisimpaan kisaan!



Vuosina 2011-2018 syntyneiden 
uimakoulut

Loimaan Vesihovissa
3.-7.6. ja 10.-14.6.

Euran urheilutalolla
10.-14.6.

Uimakouluihin järjestetään kuljetus. Uima-
koulumaksu 60€/vko. Vapaita paikkoja voit 
kysellä liikunta-koordinaattorilta.

Ulkoliikuntaryhmät yli 
65-vuotiaille

Ikiliikkujat - liikuntaa yli kuntarajojen on Loi-
maan kaupungin ja Pöytyän kunnan yhtei-
nen kehittämis-hanke. Hankkeen myötä ke-
sä-heinäkuussa järjestetään keskiviikkoisin 
(5.6.-31.7.) ulkoliikuntaa yli 65-vuotiaille. 

Paikkoina Yläneen yhtenäiskoulun piha-alue 
klo 9.00-10.00, Riihikoskella Riihikodin ul-
ko-kuntosali klo 10.45-11.45 ja Kyrössä Eli-
senvaaran oppimiskeskuksen piha-alue (ko-
koontuminen A-oven luona) klo 12.45-13.45. 

Mellilässä ryhmä kokoontuu kuntosalin edus-
talla klo 14.15-15.15. Pieni tihku ei haittaa, 
mutta rankkasateella tunnit perutaan. Tunnit 
ovat osallistujille maksuttomia.

Kyrön kuntosali

Yleiset vuorot ma-to klo 18-20 jatkuvat 23.5. 
asti. Kesäaikana salille on mahdollista varata 
oma maksullinen vakiovuoro.

Pyöräilyhaaste 31.8. asti

Jokainen 10 km:n pyöräilysuoritus oikeuttaa 
yhteen kirjaukseen. Kirjauslaatikot: Heikin-
suon vanha koulu, Kalikka, Kyrön maauima-
la, Luontokapinetti, Pöytyä kk (seurakunta-
talon piha), Riihikosken vanha kunnantalo, 
Uudenkartanon VPK:n talo ja Vähä-Ollilan th. 
Kampanjaan osallistuvien kesken arvotaan 
palkintoja.

Sähköisen kirjauksen ohjeet www.poytya.
fi/voi-hyvin/liikunta/liikkuen-lapi-vuo-
den-kampanja

Ulkoliikuntapaikat, laavut ja 
lähiretkikohteet

Kunnan kotisivuilta löytyvät kattavat tie-
dot kaikkien vapaasti käytettävissä olevis-
ta ulkoiluliikunta- ja ulkoilukohteista. Ret-
keillessäsi huomio mahdollisesti voimassa 
olevat metsäpalovaroitukset.

poytya.fi/voi-hyvin/liikunta/
laavut-ja-lahiretkikohteet

Liikuntakoordinaattori 
Markus Salo 0400547583 
markus.salo@poytya.fi
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Liikuntatoimen kesä 2024
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Päivämäärä 		  Sarja 		  Lohko 		 Kotijoukkue 		  Vierasjoukkue 

15.05. 18:00   | Naisten Superpesis   	 | Runkosarja 	 | Pöytyän Urheilijat | Haminan Palloilijat
18.05. 15:00   | Poikien Ykköspesis  	 | Lohko B 	 | Pöytyän Urheilijat | Hämeenkyrön Räpsä
24.05. 18:00   | Naisten Superpesis  	 | Runkosarja 	 | Pöytyän Urheilijat | Jyväskylän Kirittäret
30.05. 18:00   | Poikien Ykköspesis 	 | Lohko B 	 | Pöytyän Urheilijat |  Koskenkorvan Urheilijat
31.05. 18:00    | Naisten Superpesis 	 | Runkosarja 	 | Pöytyän Urheilijat | Manse PP, Tampere
08.06. 16:00   | Naisten Superpesis 	 | Runkosarja 	 | Pöytyän Urheilijat | Mailattaret, Vaasa
11.06. 18:00    | Poikien Ykköspesis 	 | Lohko B 	 | Pöytyän Urheilijat | Vimpelin Veto
16.06. 16:00   | Naisten Superpesis  	 | Runkosarja 	 | Pöytyän Urheilijat | Pesäkarhut, Pori
27.06. 18:00   | Naisten Superpesis 	 | Runkosarja 	 | Pöytyän Urheilijat | Roihuttaret, Helsinki
02.07. 18:00   | Naisten Superpesis 	 | Runkosarja 	 | Pöytyän Urheilijat | Joensuun Maila
09.07. 18:00   | Naisten Superpesis  	 | Runkosarja	 | Pöytyän Urheilijat | Lapuan Virkiä
14.07. 16:00   | Naisten Superpesis 	 | Runkosarja 	 | Pöytyän Urheilijat | Hyvinkään Tahko
25.07. 18:00   | Naisten Superpesis 	 | Runkosarja 	 | Pöytyän Urheilijat | Seinäjoen Maila-Jussit
30.07. 18:00   | Naisten Superpesis 	 | Runkosarja 	 | Pöytyän Urheilijat | Fera, Rauma
03.08. 16:00   | Naisten Superpesis 	 | Runkosarja 	 | Pöytyän Urheilijat | Roihuttaret, Helsinki
06.08. 18:00   | Poikien Ykköspesis 	 | Lohko B 	 | Pöytyän Urheilijat | Manse PP
10.08. 16:00   | Poikien Ykköspesis 	 | Lohko B 	 | Pöytyän Urheilijat | Alajärven Ankkurit
15.08. 18:00   | Poikien Ykköspesis 	 | Lohko B 	 | Pöytyän Urheilijat | Pesäsudet, Säkylä
17.08. 14:00   | Poikien Ykköspesis 	 | Lohko B 	 | Pöytyän Urheilijat | Kankaanpään Maila
18.08. 14:00   | Poikien Ykköspesis 	 | Lohko B 	 | Pöytyän Urheilijat | Laihian Luja

Pesispelit
Tule kannustamaan Pöytyä voittoon! 
Pesäpallokenttä, Urheilukentäntie 3, 21820 Kumila

Kuva: Timo Kesti
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Auranlaakson kansalaislaisopistossa on ko-
ronan jälkeen palattu taas normaaliin arkeen 
ja opiskelijamäärät ovat olleet ilahduttavan 
runsaita. Keväällä 2024 opisto järjesti Pöy-
tyän alueella opetusta 2100 tuntia ja siihen 
otti osaa 1100 kurssilaista. Vuonna 2023 kan-
salaisopisto piti  kunnassamme kaikkiaan 
176 kurssia, jotka keräsivät 2200 osallistujaa. 
Aineryhmistä suosituin oli liikunta ja tans-
si, jossa oli yli 1000 osanottajaa.  Tanssissa 
ja liikunnassa Pöytyällä saatiin toteutumaan 
70 opetusryhmää. Taiteen perusopetukseen 
osallistuneita lapsia ja nuoria oli 124. Pianon 
soiton yksityisopetuksessa Pöytyällä kurssi-
laisia oli 60 ja kitaran soitossa 24.  Opettajat 
meillä ovat yhtä koulutettuja kuin tanssi- ja 
musiikkialan erityisoppilaitoksissakin, mut-
ta kurssimaksut vähintäänkin puolta hal-
vempia.  Kuvataiteissa erityisesti keramiikan 
opiskelun suosio on kovasti lisääntynyt ja 
opinhaluisia on kursseille tullut oman toimi-
alueemme ulkopuoleltakin.  

Viime vuosina Auranlaakson kansalaisopis-
to on niittänyt mainetta myös hyvillä Studia 
Generalia -luen-tosarjoillaan ja historia-aihei-
silla lauantaiseminaareillaan, joihin luennoit-
sijoiksi on saatu suomalaisia eturivin tutkijoi-
ta ja tietokirjailijoita, mm. maamme parhaita 
poliittisen historian sekä luovutetun Karja-
lan asiantuntijoita. Moniin tilaisuuksiin on 
kuulijakuntaa saapunut pitkienkin matko-
jen takaa. Kuluneena lukuvuotena myös rii-
hikoskelaiset ja yläneläiset ovat päässeet 
kotikulmillaan nauttimaan tarjoamistamme 
luennoista. Erinomaisia luentoja on tulossa 
myös ensi kaudelle. 

Vuosina 2023 ja 2024 Auranlaakson kansa-
laisopistossa on ollut käynnissä Opetushalli-
tuksen rahoittama hanke ”Kohti laadukasta 
kehittämisstrategiaa”, jossa on mietitty mm. 
keinoja oppilaitoksen näkyvyyden paranta-
miseen ja sidosryhmäyhteistyön lisäämiseen. 
Kansalaisopiston johtokuntakin on puheen-
johtajansa Matti Tilkasen johdolla ollut ak-
tiivisesti mukana opiston kehittämistyössä. 
Johtokunnan esityksestä liikkeelle lähtenyt 
nimenmuutosasia on saanut kunnissa vihre-
ää valoa ja näyttää siltä, että 1.8.2024 nimem-
me muuttuu ”Auranmaan opistoksi”.  Tätä 
kirjoitettaessa ei vielä ollut selvillä, miten tu-
levaa nimenmuutosta on tarkoitus juhlistaa.  
Edellisvuosien tapaan kansalaisopiston opin-

Kansalaisopistolla takana hyvä vuosi
to-ohjelmapainate jaetaan elokuussa viikolla 
32 kaikkiin pöytyäläisiin, auralaisiin, martti-
lalaisiin ja oripääläisiin koteihin.  Valtaosaan 
kursseista ilmoittautumisaika alkaa 14.8. Tai-
deaineiden kursseihin, mukaan lukien lasten 
ja nuorten taiteen perusopetus, netti-ilmoit-
tautumiset alkavat kuitenkin jo 13.6.2024. 

Auranlaakson kansalaisopiston väki kiittää 
opiskelijoita, opettajia ja kaikkia muihinkin 
sidosryhmiimme kuuvia kuluneesta luku-
vuodesta. Tervetuloa rohkeasti osallistumaan 
oppilaitoksemme laadukkaille kursseille ja 
luennoille myös ensi syksynä!      

Ilkka Virta, rehtori

Kansalaisopistolla on hyvää yhteistyötä myös pai-
kallisten koulujen kanssa. Tässä Elisenvaaran yh-
tenäiskoulun oppilaita Juuret-viikollaan kuun-
telemassa kansalaisopiston rehtorin esitelmää 
sukututkimusharrastuksesta. Kuva: Ilkka Virta. 



Kesäkäpälät

Kesäkäpälät alakoululaisille Kyrön koululla 
10.-14.6.2024 klo 10.00-15.00.
Hinta 30€ (sis. lounas, välipala, ohjelma)

Kesäkäpälät alakoululaisille Kisariihessä 24.-
26.6.2024 klo 10.00-15.00.
Hinta 30€ (sis. lounas, välipala, ohjelma)

Kesäkäpälien ohjelma rakentuu osallistujien 
toiveiden mukaan. Aamulla kokoonnutaan 
yhdessä suunnittelemaan päivää. Voidaan 
hyödyntää ympäröivää luontoa, urheilukent-
tää, liikuntasalia ja sen varusteita. Lisäksi voi-
daan tehdä askarteluja sisällä tai ulkona.

Kivaa kesätekemistä!

Mittumaarileiri

Mittumaarileiri 10-14-vuotiaille Kakarlam-
mella 18.-20.6.2024 klo 10.00-17.00.
Hinta 50€ (sis. lounas, välipala, nuotioruoka, 
ohjelma, kuljetus)

Ilmoittaudu toukokuun alkuun mennessä 
Pöytyän kunnan kotisivujen kautta.

Lisätietoja voit kysellä koulunuorisotyönte-
kijä Teijalta p. 040 354 5561 tai 
teija.haakana@poytya.fi

Pöytyän kunta tarjoaa tekemistä kesäkuun ajaksi:
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Vanha Palikka

Lego- museo Vanha-Palikka Kyrössä Kesän uutuus näyttely Titanic, museossa kiva kesäkah-
vila ja paljon tekemistä sekä nähtävää koko perheelle. Katso aukioloajat www.vanha-palikka.
com tai facebook/instagram vanha.palikka. Tervetuloa Legojen maailmaan!



Härkätien 4H-yhdistys ry 
Härkätie 773 21490 Marttila 
puh. 050 588 7693 harkatie@4h.fi 
www.harkatie.4h.fi 
Yhdistyksen toimialue: Aura, Koski Tl, Mart-
tila, Pöytyä ja Liedon Tarvasjoki. 

Yhdistyksen puheenjohtaja on Päivi Korpi-
aho ja toiminnanjohtaja/sihteeri Tuovi Löyty-
noja. 

4H-kerhot Pöytyä
Heikinsuon kerho ”retkiruoka-luonto” (HSM) 
koululla maanantaisin klo 16.00- 17.30 (1-3 
luokkalaisille) – luontoaktiviteetteja, leikke-
jä, askartelua, kokkausta. Kerhonohjaajina 
Else Järvinen ja Cecilia Toivonen, Aikuisoh-
jaajina Niina Järvinen ja Tuovi Löytynoja. 

Heikinsuon 4H-kerho tiistaisin klo 16.30-18(4 
luokasta ylöspäin) – luontoasiaa, pelejä, as-
kartelua, kokkausta. Kerhonohjaajina Emelia 
Virtanen ja Elina Salmensuu. Aikuisohjaajina 
Niina Arvola ja Anna-Sofia Holppi.4H-jäsen-
maksu=kerhomaksu. 

Kyrön kokkikerho Elisenvaaran koulun ope-
tuskeittiöllä tiistaisin klo 16.00-17.30 (1-6 lk). 
Kerhon tarvikemaksu 40 e/4H-jäsenille ja 
muille 80 e. Ohjaajina Anna-Sofia Holppi ja 
kerhonohjaajat Niina Arvola ja Milena Varjo-
nen. 

Kokkikerho Riihikosken koululla (HSM) 
maanantaisin klo 14.45.-16.. (1-4lk) - kokkauk-
sen perustaidot. Kerhonohjaajana Pinja Här-
könen. Aikuisohjaajina Anna-Sofia Holppi Il-
moittautuminen kunnan kautta. 

OSAAVA KERHONOHJAAJA 
-verkkokoulutus (13 v-) 
Osaava kerhonohjaaja -verkkokoulutus kä-
sittää puolet perinteisesti lähikoulutuksena 
järjestetystä Osaava kerhonohjaaja lähikou-
lutuksesta. Mukaan voi tulla milloin vain - 
suoritusaikaa on 30 päivää. Linkki kurssille 
ilmoittautumiseen ja rekisteröimiseen löytyy 
tästä: http://my.priimalms.com/4h 4H-

Digitaalinen työnvälityspalvelu 
Appin avulla työtä etsivät nuoret ja työn ti-
laaja voivat sopia työn tekemisestä. Työn ti-
laaja suorittaa työstä aiheutuneen laskun. 
Myöhemmin myös tilauksen maksaminen 
onnistuu mobiilisovelluksen avulla. Nuorten 
työnantajana toimii 4H-yhdistys. Työreser-

viin voivat 14 v täyttäneet nuoret ilmoittau-
tua kotisivujemme kautta. Työtilauksia tar-
joavat voivat ilmoittaa työkohteestaan myös 
puh. 050 588 7693 tai kotisivujemme kautta 
https://harkatie.4h.fi/nuortentyollistaminen/ 

4H-yrityskurssi verkkokoulutuksena
24/7 Kurssin sisältönä ovat oman osaami-
sen ja kiinnostuksen kohteiden tunnistami-
nen, palvelu- tai tuoteidea, liikeidea, kannat-
tava yritys, 4Hyrityksen perustaminen sekä 
4H-yrittäjän paperityöt ja velvollisuudet. Voit 
tehdä tämän kurssin erikseen järjestetyillä 
kursseilla, mutta myös verkossa. 

4H-yrityskoulutukseen verkossa pääset 
osoitteesta http://my.priimalms.com/4h 
o Vinkki! Kerro omalle 4H-yhdistyksellesi, 
että olet aloittanut verkkokoulutuksen 

Yritys -yhteisö-kotitalous – kaipaatko työn-
tekijää? 
Jos sinulla on tekemätöntä työtä ilmoita 
työpaikasta kotivisujemme kautta tai soita 
4Htoimistoomme. Helppi Appin avulla tila-
uksen voi tehdä digitaalisesti Työnantajana 
toimii 4H-yhdistys, joka hoitaa nuoren työn-
antajavelvoitteet – sinä/yrityksesi/yhdistyk-
sesi hoidat vain 4H-yhdistyksen lähettämän 
laskun. Nuoren työhön opastamisessa tue-
taan työn teettäjää. 

Nuori 13v – 28 v Jos olet työtä vailla, ilmoit-
taudu työntekijäreserviimme kotisivujemme 
kautta https://harkatie.4h.fi/nuorten-tyollis-
taminen/haen-toita-lomake-2024/ 

Ysit töihin-hanke
Ajokortti työelämään -koulutuspäivää (6h) 
tarjotaan kaikille alueen 9- luokkalaisille ke-
väällä 2024 järjestettävänä. Yhteistyökump-
paneina yrittäjäjärjestöt ja K-kauppiaat. 

Vaikutan ekona -hanke 1.1.-31.12.2024 
Leader rahoitteinen kehittämishanke, jonka 
tavoitteena on uuteen jätelakiin tutustumi-
nen ja selvittää mitä se tarkoittaa käytännön 
toimina. 

Ympäristönäkökulmat otetaan huomioon 
kaikessa toiminnassa. Lisätään ymmärrys-
tä, miksi ympäristönäkökulmat ovat tärkei-
tä, esim. kierrätys. Tarkastellaan kulutusva-
lintoja ja edistetään toimia hillitä kulutusta. 
Lajittelusta pyritään tekemään arkirutiinia. 
Hanke toteutetaan yhteistyössä Loimaan 
4Hyhdistyksen kanssa. 
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Yhdistykset: nuoret



Vaikutan Ekona nuorten 
piknikristeily (13v-) 
su 19.5.2024 Viking Linen laivoilla. 
Yhteistä ohjelmaa ja pajatyöskentelyä ympä-
ristötarkastaja Anne Parikan ja 4H-ohjaajien 
kanssa. Paikkakyselyt Tuovi Löytynoja puh. 
050 588 7693. 

Kasvatuskilpailun aiheena koristekurpitsa. 
Tapahtumat alakouluilla. 

Vaikutan Ekona lasten luontoleiri 
Liparin majalla Koskella 25.6.–27.6.2024 Il-
moittautuminen on avattu kotisivuillemme 
https://harkatie.4h.fi/leirit/ilmoittautumi-
nen-kesaleireille-2/ 

Ruokakoulu-Matskolan päiväleiri (8-12 -v)
Auran yhtenäiskoululla 3.-7.6.2024 Ilmoittau-
tumiset: https://harkatie.4h.fi/leirit/ilmoittau-
tuminen-kesaleireille-2/ 

Metsäpäivä yläkoululla 
7.-9.luokkalaisille Metsä Group -yhteistyönä 
-paikka ja tarkka aika avoinna- • Puun kasvu 
(30 min) • Hiilen kierto (30 min) • Puukuidun 
elinkaari (30 min) • Istutus tai omavalintai-
nen sisältö (30 min) • Eväät rastien välissä (30 
min) • Palautteen keruu nuorilta (10min) • - 

Metsäkuljetusmatkat 2024 
Suomen Metsäsäätiön myöntämällä kulje-
tusmäärärahalla voidaan 3-4 bussikyydillä 
kuljettaa ala-tai yläkoululaisia metsätaloutta 
esitteleviin kohteisiin esim. hakkuutyömaal-
le tai puurakentamista esitteleviin kohteisiin.

VISIOMME: 

”Härkätien 4H-yhdistys on alueellisesti toi-
miva, ajassa oleva, lasten ja nuorten osaamis-
ta ja yritteliäisyyttä tukeva nuorisoyhdistys 
sekä merkittävä nuorisopalvelujen tuottaja” 

MLL Karinainen
 
Yhdistyksemme järjestää säännöllisesti mata-
lan kynnyksen toimintaa Auranmaan alueen 
lapsille, nuorille ja lapsiperheille vapaaehtois-
toimintana. Toimimme yhteistyössä paikallis-
ten yritysten ja yhdistysten kanssa. 

Perhekahvila on kaikille alle kouluikäisil-
le lapsille vanhempineen suunnattu matalan 
kynnyksen avoin kohtaamispaikka, jossa on 
tarjolla vertaistukea, leikkikavereita lapsil-
le ja rentoa ohjelmaa, johon saa halutessaan 
osallistua. Tarjolla myös aamukahvia tai -teetä 
ja mehua. Perhekahvila kokoontuu keskiviik-
koisin klo: 10.00 – 12.00 osoitteessa Kroopin-
rinteentie 5, Kyrö (kerrostalon kerhohuone, 
sisäänkäynti talon roskakatoksen puoleisesta 
päädystä). Perhekahvilan ohjelma nähtävis-
sä yhdistyksen Facebook- ja Instagram-sivuil-
la. Tervetuloa niin tutut kuin uudetkin lapset 
vanhempineen! 

Perhepeuhu järjestetään kerran kuussa Eli-
senvaaran koulun liikuntahallilla. Perhepeu-
hu on suosittu koko perheen maksuton lii-
kuntatapahtuma, johon kaikenikäiset lapset 
vanhempineen ovat tervetulleita. Tapahtu-
massa lapset liikkuvat vanhempien valvon-
nassa. Tarjolla on kahvia, mehua ja pientä 
purtavaa. Tervetuloa! 

Nuorten liikunta järjestetään perhepeuhujen 
yhteydessä säännöllisen epäsäännöllisesti. 
Tapahtuma on kouluikäisille suunnattu per-
hepeuhua vastaava liikuntatapahtuma. Seu-
raa yhdistyksemme ilmoittelua. 

Vuokraustoiminta MLL Karinaisten yhdis-
tyksellä on vuokrattavana huokeaan hintaan 
kastemekko, matkasänky, popcornkone, hat-
tarakone sekä pomppulinna. Kyseisiä tuot-
teita voi vuokrata yhdeksi päiväksi tai vaikka 
koko viikonlopuksi. Katso hinnat yhdistyk-
semme nettisivuilta (vuokraustoiminta). 

Muu toiminta Järjestämme edellä kerrottujen 
lisäksi myös kaikenlaista muuta toimintaa, 
josta tietoa saa Facebook- ja Instagram -sivuil-
tamme. 

Ota seurantaan MLL Karinaisten Instagram- 
ja Facebook -sivut, meistä lisätietoja löydät 
myös nettisivuilta https://karinainen.mll.fi. 
Seuraa ilmoittelua ja liity jäseneksi! Jäsene-
nä saat myös etuja mm. vuokraustoiminnasta 
sekä paikallisilta yrityksiltä.
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MLL Yläne

Kaikille avoin perhekahvila torstaisin klo 
9.30-11.30 Yläneen Kanttorilassa (Haaviontie 
4, Yläne). Iltaperhekahvilaa järjestetään kuun 
viimeisenä keskiviikkona, tarkemmat päivät 
ilmoitetaan sosiaalisenmedian kautta.Kesäl-
lä perhekahvila pidetään Rantapappilassa 
Pyhäjärven rannalla. Perhekahvilat pidetään 
yhteistyössä seurakunnan kanssa.

Kevään aikana harrastuksina on järjestetty 
mm. tanssillinen voimistelu, sähly ja muskari.

Syyskaudella alkaa taas uusi harrastekausi. 
Yläneen MLL pyrkii tarjoamaan erilaisia har-
rastuksia paikallisille lapsille, nuorille ja hei-
dän vanhemmilleen.

Unikeontori
Perinteinen Yläneen MLL:n järjestämä Uni-
keontori Yläneen torilla lauantaina 27.7.2024. 
Ohjelmaa koko perheelle ja vuoden Unikeon 
valinta.

Infoamme toiminnasta ja tapahtumista so-
siaalisen median kanavilla. Kesällä järjeste-
tään mahdollisesti retkipäivä sekä satunnai-
sia leikkitreffejä. 

Seuraa meitä facebookissa ja instagramissa 
@mllylane sekä kotisivuillamme 
https://ylane.mll.fi.

Pöytyän pöllöt

täyttää tänä vuonna 40-vuotta ja juhlimme 
sitä monin tavoin. Tervetuloa kanssamme 
juhlimaan! 

Toimintamme ydin on pääsääntöisesti vii-
koittain kokoontuvat ryhmät, joita meillä on 
alle kouluikäisistä perhepartiolaisista aina ai-
kuisiin saakka. 

Ryhmiä kokoontuu sekä Riihikoskella, Pöy-
tyän kirkonkylällä että Oripäässä. Ryhmät 
ovat nyt siirtyneet kesätauolle mutta jatka-
vat kokoontumista taas syksyllä viikosta 35 
alkaen. 

Ryhmiin mahtuu myös uusia partiolaisia: 
kysy lisää lippukunnanjohtaja Heidi Biste-
riltä: poytyanpollot84@gmail.com tai 040 
4473306.  

Osaan tapahtumistamme ovat tervetulleita 
myös muut kuin partiolaiset! Niistä saat lisää 
tietoa seuraamalla meitä facebookissa: Pöy-
tyän Pöllöt tai instagramissa poytyanpollot.

Kesän ja alkusyksyn kaikille tarkoitettuja ta-
pahtumia:

• Kesä- Elokuu: Juhlanäyttely Pöytyän mu-
seopappilassa. Tule upean museopappilan 
lisäksi tutustumaan myös Pöytyän Pöllöjen 
historiaan!

• 22.9. Kyösti Mäkimattilan konsertti.
Lippuja voit tiedustella: 
poytyanpollot84@gmail.com 
tai 040 4473306

• 28.9. Lippukunnan 40 v juhlat Kyntäjäntu-
valla. Tervetuloa mukaan kaikki nykyiset ja 
entiset Pöllöt sekä Pöllöjen ystävät.
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Yläneen kotiseutumuseo

Museokesän 2024 avajaiset 4.6. klo 12-14
Nukke- ja leikkiautonäyttely ja lapsiaihei-
set valokuvat sadan vuoden takaa. Kahvia ja 
kaakkua.

Yläne-viikolla Mikael Vaittinen soittaa sak-
sofonia klo 13 ja klo 15.

Helyjä ja heinäseipäitä -myyntinäyttely 
25.6. - 11.8.

Ville Mäkimattilan 30-vuotisjuhlakonsertti 
14.7. Kahvia ym.

Reissu-Veikon sottiisi 4.8. klo 14. Kahvia ym.

Elokuun ilta 9.8. klo 18. Kahvia, makkaraa.

Jumalanpalvelus 11.8. klo 10. Kirkkokahvit.

Pöytyän Kotiseutuyhdistys

Museopappilan avajaiset
sunnuntaina 9.6. klo 13-16

Kesän teemanäyttelynä ”Pöytyän Pöllöt 40 
v.”

Yhdistykset: kotiseutumuseot

KÄSITYÖLÄISTEN  
MYYNTINÄYTTELY
YLÄNEEN KOTISEUTUMUSEOLLA 
Liisantie 13, 21900 Yläne 
27.6. - 6.8.  JOKA PÄIVÄ KLO 11-17

KÄSITYÖLÄISTEN MYYNTINÄYTTELY
YLÄNEEN KOTISEUTUMUSEOLLA 
Liisantie 13, 21900 Yläne 
25.6. - 11.8.2024 JOKA PÄIVÄ KLO 11-17

Pysyväisnäyttelyinä kuvanveistäjä Aarre Aal-
tosentuotantoa, sisustusta 30-50-lukujen hen-
gessä ja talonpoikaisesineistöä.

Avajaisissa tilaisuus tuuletella 
kansallispukua tai sen osia!

Nostalgiakirppis navetan vintillä 
heinäkuussa ti-la klo 12-16, su 13-16

”Onni Tourun rakennusperinnön jäljillä”
keskiviikkona 7.8. klo 18. FM Ulla Clerc ker-
too Onni Tourun työstä maanviljelysseuran 
rakennusneuvojana.

Museopappila
Turuntie 1187, 21880 Pöytyä
(Pöytyän kirkolla)
Avoinna: kesä-heinäkuun sunnuntaisin 
klo 13-16.
Heinäkuussa myös ti-la klo 12-16,
lisäksi tilauksesta ryhmille

Pääsymaksut
Museopappila: aikuiset 4 €, alle 15v. ilmai-
seksi,

Lisätietoa:
Facebook/ Pöytyän Kotiseutuyhdistys

Anu Riikka 050 3644713
Pertti 0400 784 543
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Enkelipuisto
ITE-taiteilija Kyösti Iitin Enkelipuisto on 
avoinna touko-elokuussa kuukauden viimei-
nen sunnuntai kello 12.00-15.00. Tilaisuuk-
siin on vapaa pääsy! 

Lisäksi sopimuksen mukaan, lisätietoja Kyös-
ti Iitti 040 510 8437.

Kesällä 2024

su 26.5. avoimet ovet kello 12-15
su 30.6. avoimet ovet kello 12-15 

su 28.7. avoimet ovet kello 12-15.  
Kansallispukutuuletus ja konsertti. Tuija Saura, Elina Ukkonen ja Helmiharmonikat
Turun Sotilaskotiyhdistys paikalla: Soden munkki kaffeet saatavilla upean patsaspuiston, 
näyttävien kansallispukujen ja mukaansa tempaavan musiikin myötä.

su 25.8. avoimet ovet kello 12-15, Aurajoen matkailutien kulttuuriralli
Lauluryhmä Perinnesiskot esittää lauluin ja sanoin, kuinka jatkoimme 80 vuotta sitten päätty-
neen sodan jälkeen eteenpäin. Tuula Sailola säestää.

 LA 29.6.2024 

• MARKKINATUNNELMAA 
• WANHAT MENOPELIT
• SÄPINÖITÄ TÄHDITTÄÄ
 
 

Janiina Lehtonen 
 ja Ville Mäkimattila 

Kurvaa sinäkin 
Säpinöille!
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Karinaisten Martat
 
on 102 vuotias yhdistys. Toimintamme koos-
tuu erilaisista teema kursseista ja illoista, 
esimerkiksi kädentaitoihin ja ruoanlaittoon 
liittyen, unohtamatta perinteisiä Martta-ilto-
ja! Osa toiminnastamme on koko perheelle 
suunnattua.

Tapahtumamme ovat kaikille avoimia ja 
oletkin lämpimästi tervetullut mukaan jouk-
koomme! Otamme myös mielellämme vas-
taan toiveita siitä, mitä voisimme järjestää. 

Yhdistykseltämme on mahdollista vuokrata 
pumpputermareita sekä marttojen kahvias-
tiastoa, yhteydenotot niistä sähköpostiin ka-
rinaistenmartat@gmail.com

Meitä voit seurata facebookissa: Karinaisten 
Martat, sekä instagramissa karinaistenmar-
tat. Muista myös seurata Auranmaan viikko-
lehden tervemenoa palstaa, jossa ilmoitte-
lemme ajankohtaisesta ohjelmasta.

Keihäskosken Martat

Vuosi 2024 on Keihäskosken Marttojen 110v 
juhlavuosi. Paljon on toimintaa - jokaiselle jo-
takin vauvasta vaariin! Meillä on ihan mah-
tava porukka, jossa kaikki kantavat vastuuta 
ja innostumme yhdessä suunnittelua myöten.

Keihäskosken Marttojen hallitus 2024:
Sanna Mattila, puheenjohtaja
Ann-Mari Tammenlaakso, 
varapuheenjohtaja
Seija Toivonen, sihteeri
Nina Pohjanpalo, taloudenhoitaja
Piritta Hakula, jäsenasiat, ilmoittautumiset
Elisa Niittymaa, historiatoimikunta
Anu Pajula, historiatoimikunta
Tiina Mäkinen, tilastointi
Satu Äikää, kässäkahvila

Tervetuloa mukaan oletpa Martta tai et! 

Toukokuussa 
- Tulossa 110v juhlamme, perinteinen Puu-
tarharetki sekä koko perheen Juhlat Metsäs-
sä-päivä 

- Viime vuonna ihastuttaneet Yläneen päivä-
kodin istutuslaatikot saavat jatkoa. 
- Jaamme Yläneen ja Oripään kouluihin jo pe-
rinteeksi muodostuneet stipendit. 

Kesällä tulossa mm.

- Juhlistamme Martan päivää 26.7. Tarkempia 
tietoja nettisivuiltamme. 
 -Tulossa myös Valasrannalla myös Keihäs-
kosken Marttojen 110v marttatanssit. 
- 17.8 torivuoro Yläneen torilla. Myynnissä 
kahvia, pullaa ja arpoja. Tervetuloa juttele-
maan ja ostamaan marttatuotteita! 
-24.8. Valtakunnallinen marttatapahtuma - 
Leikkimielinen Marttaralli, jossa marttayh-
distykset kisaavat eri puolilla Suomea.

Muistathan kesän juhliin, että meiltä on 
vuokrattavana toriteltta, pöytiä, tuoleja, pöy-
täliinoja sekä astiasto 100 hlölle erittäin edul-
lisesti. 

Syksyllä tulossa ainakin hyvinvointia, kurs-
seja sekä hyvin alkanut kässäkahvila saa jat-
koa. Isänpäivän kakkubuffa järjestetään ai-
van varmasti. 

Karinaisten Kunto

Alppiruusuilta Kyrön koululla ma 3.6. klo 17-
19.

Koko perheen ulkoiluilta pururadan maas-
tossa, jossa myös laavun grilli kuumana!

Lasten kesäliikuntakerho torstai-iltaisin klo 
18-19 Kyrön alakoulun kentällä kesä- ja elo-
kuussa.

Maauimala päivä elokuussa Kyrön maauima-
lalla.

Tapahtumat avoimia kaikille, seuraa Kari-
naisten Kunnon facebook-ilmoituksia!
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Pöytyän kunnan tiedotuslehti

Rivari ivieraR
Hersyvän hauska maalaiskomedia! 

Himolan teatterissa kesällä 2024 kantaesitys

Käsikirjoitus: Kati Urho
Ohjaus: Emmi Lovén

Himolan teatteri
Kuusistontie 437, 21930 Uusikartano (Yläne, Pöytyän kunta) 

Yhteistyössä Uudenkartanon kyläyhdistys ry ja Auranlaakson kansalaisopisto

ESITYKSET

su 23.6. klo 19 ensi-ilta
ti 25.6. klo 19
to 27.6. klo 19
pe 28.6. klo 19
su 30.6. klo 15
ti 2.7. klo 19
to 4.7. klo 19
pe 5.7. klo 19
su 7.7. klo 15
ti 6.8. klo 19
ke 7.8. klo 19
pe 9.8. klo 22 yönäytös
su 11.8. klo 15

LIPUT
Lippujen hinnat 25 € / ryhmät 23 € / 
lapset 7-17v 10 € / alle 7-vuotiaat 
ilmaiseksi.Kahvi ja pulla sisältyvät 
liput hintaan.

Esteetön, katettu katsomo!

 
Lippuvaraukset: ideaticket.fi tai 
numerosta 0400 798 740
arkisin klo 19-20 ja 
vkl 11-12, myös viesteillä.



Yhdistykset: ikäihmiset
Auranmaan Seniorit ry

kokoaa seniorit yhteen kuukausittain muka-
van yhdessäolon merkeissä, teemanamme 
elämäniloa ja voimaa.  

Yhdistyksemme tarjoaa sinulle virikkeitä ja 
kulttuurikokemuksia, kuulemme alustuksia, 
teemme tutustumiskäyntejä ja retkeilemme.  
Viemme seniori-ikäisten toiveita ja tarpeita 
päättäjien tietoon.  

Lisätietoja toiminnasta nettisivuillamme 
auranmaa.senioriyhdistys.fi.

Tervetuloa mukaan! Ota yhteyttä jäsenasiois-
sa Merja Sinisaloon, p. 0500 763 823 tai 
merjas.sinisalo@gmail.com.

Eläkeliiton Karinaisten yhdistys 

Bocciaa on pelattu kouluaikana torstaisin 
16.15-18.00 Kyrön ala-asteen liikuntasalilla. 
Kesäaikana pelataan mölkkyä Uimalan puis-
tossa torstaisin 16-18. 

Kuntosalivuoro on kouluaikoina maanan-
taisn16-18 Elisenvaaran kuntosalilla. 

Kerho kuuukauden viimeisenä perjantaina ja 
on kesän tauolla mutta jatkuu syksyllä. Ker-
hoissa asiantuntijaluentoja. Seuraa kokoontu-
mispaikkaa ilmoituksista. 

Yllätysretki 16.5.2024 
Risteilykohde Visby 28-30.6.2024 
Rantapäivä Kakarlammella 2.7.2024 
Pyynikin kesäteatteri 18.7.2024 
”Karavaanarit” 

Piirin liikuntapäivä 3.9.2024 Lehmirannassa, 
kuljetus suunnittelussa. 

Olemme facebookissa ja ilmoitamme Auran-
maan Viikkolehden yhdistyspalstalla ja net-
tisivuillamme löytyy tietoja toiminnastamme. 
Tapahtumista voi kysyä Eija Heinonen 040 
7450908 eija.k.heinonen@gmail.com 

Myös kaikkien hallituksen jäsenten kanssa 
voit keskustella tavatessamme.

Eläkeliiton Pöytyän yhdistys

Riihikosken kerho joka kuukauden ensim-
mäinen tiistai klo 13 Riihikosken seurakun-
tatalolla. Kerhossa vierailee asiantuntija ker-
tomassa ajankohtaisista asioista. Kesällä 
tauolla, mutta syksyllä aloitetaan 3.9. jatkuen 
1.10., 5.11 sekä 3.12. 

Aamulenkki (sauvakävely) Riihikosken seu-
rakuntatalolta yhteistyössä seurakunnan 
kanssa joka kuukauden toinen tiistai klo 10. 
Kesäaikana erillisen ilmoituksen mukaan, 
mutta syksyllä jatkuu säännöllisesti 10.9.,8.10., 
12.11., 10.12.

Bocciaa pelataan Kisariihessä joka perjantai 
klo 15 keväällä 24.5. asti, jonka jälkeen kesä-
tauko. Syksyllä jatkuu 6.9. alkaen. 

Molkkyä pelataan Riihikosken hiekkakentäl-
lä kesän ajan 31.5. alkaen joka perjantai klo 15 
elokuun loppuun asti.

Karaoke jatkuu syksyllä erillisen ilmoituksen 
mukaan. 

Tuolijumppa, seuraa ilmoittelua.

Muita tapahtumia:
Kylpylämatka Pärnuun 24.-27.5.
Liikuntapäivä toukokuussa
Retki Kuhankuonolle touko/kesäkuussa.
Kesämatka kesäkuussa
Finlanders-musikaali ”Oikeesti” 2.7. Paimion 
kesäteatteri’
Eläkeliiton Varsinais-Suomen piirin kesä-
teatteri Pyynikillä 17.7. ”Karavaanari -kaik-
kien kaveri”
Rantapäivä heinäkuussa (mahdollisesti)
Sokkomatka elokuussa

Syksyllä luvassa mm. Iloinen iltapäivä, myy-
jäiset ja jouluruokailu. Lisätietoja ilmoitellaan 
Auranmaan Viikkolehdessä ja Turun Sanomi-
en yhdistyspalstalla maanantaisin. Eläkelii-
ton Pöytyän yhdistyksen kotisivuilta löytyy 
tapahtumakalenteri ja ilmoitamme tapahtu-
mista myös Facebookissa.
www.elakeliitto/yhdistykset/poytya
Matkoja voi kysellä ja niille voi ilmoittautua 
Marja-Liisa Virtanen 040 0764477 tai Pirkko 
Torkki 044 5460503 Otamme vastaan myös 
ehdotuksia erilaiseen tekemiseen ja matkoi-
hin. 
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Eläkeliiton Yläneen yhdistys 

Torstaikerhot alkavat vuonna 2024 klo 13:00
16.05. OP kerhohuone /esitelmä Kalevalainen 
jäsenhieronta; Hoitola Idylli /kahvi, arpajai-
set, bingo 
30.5. OP kerhohuone Retkikerho; ulkoilua; 
paikka ja ohjelma tarkentuu myöhemmin
05.09. Syksyn torstaikerhot alkavat 

Retket ja matkat 
5.6. Sokkomatka
16.06. Myrskyluodon Maija /Ypäjän Musiikki-
teatteri 
29.06. Säpinät Yläneen torilla 
06.07. Toripäivä; yhdistyksellä kahviteltta to-
rilla 
17.07. Karavaanari – kaikkien kaveri; piirin 
kesäteatteri Pyynikki Tampere 
18.07. Rantapäivä; Kalikka 
08.08. Wanhanajan Iltamat; Valasranta 

Lauluryhmät /Terttu Pelto-Uotila 040 501 
6647 tai Ari-Matti Auranen 040 728 0149 
Illantähdet ja Kloppikööri kokoontuvat laula-
maan maanantaisin klo 13:00 – 15:00 Yläneen 
OP:n kerhohuoneessa yhdistyksen peliman-
nien säestyksellä 

Boccia -pelit talvikaudella /Ari-Matti Au-
ranen 040 728 0149 Yläneen Yhtenäiskoulun 
juhlasalissa tiistaisin klo 15:00 – 17:00 

Mölkkypelit kesäkaudella (touko-syyskuu) /
Heimo Pohjanpalo 050 322 4329 yhtenäis-
koulun yläkentällä ma klo 16:00 – 18:00 
pe klo 15:00 – 18:00 kaikille Yläneen eläkeläi-
sille 

Frisbee kesäkaudella (touko-syyskuu) /Jussi 
Lehtonen, ilmoitetaan myöhemmin tarkem-
min 

Keilailu-uintiretket kuukausittain /Osmo 
Lempinen 045 257 3025 . Lähtö torilta klo 
12:15. (Ilmoittaudu retkipäivää edeltävänä 
sunnuntaina) 

Onnittelukortteja à 2,00 € ja suruadresseja à 
10,00€; saatavilla Aila Einoselta tai Eijan Tili-
tuvasta ja kerhojen yhteydessä 

Ilmoitukset Auranmaan Viikkolehti; Ala-Sa-
takunta; TS Menovinkit; kunnan tiedotusleh-
ti; kotisivut ja Facebook Pj & matkavastaava 
Merja Rouvali 050 328 8354; sihteeri Eija Tur-
ta 040 521 9204, rahastonhoitaja Risto Risto-
lainen 0400 406 191.

Yläneen Eläkkeensaajat ry

Juhlavuosi 2024, yhdistyksemme täyttää 
50 vuotta 31.8.2024. Juhlat Valasrannalla 
30.8.2024, monipuolisella ohjelmalla ja tarjoi-
lulla. 

Hallitus kokoontuu joka kuukauden ensim-
mäinen maanantai. 

Viikoittaiset kerhomme: Kurttuset, Köhä-
kurkut, tuolijumppa, Ruska, Puikkoset, Nes-
torit, tarina- ja pulinakerhot, pelikerho, hen-
topallo ovat kesätauolla kesä- heinäkuun.
 Mölkkyä kuitenkin pelataan yhtenäiskoulun 
yläkentällä perjantaisin klo 15. 

Salaperäinen sokkoretki kesäkuussa muka-
vaan kohteeseen. 

Teatteriretki Laajoelle kesä - heinäkuussa 
Ohjelmallinen toripäivä 12.7. tarjolla musiik-
kia, kahvia, pullaa, lättyjä, arpoja ym.ym. 

Elokuun iltojen pimetessä kerhot aloittavat 
toimintansa. 

SeniorShop vaatemyynti kuuluu ohjelmaam-
me keväällä ja syksyllä. 

Suruadressien myynti Elsi, Pirkko ja Taina

Kyrön Sydänkerho

15.5. Klo 9-12 Sydänviikon tapahtuma Auran-
laakson kansalaisopiston Liisa Hellevi -salis-
sa. Verenpaineen mittausta yms sydänterve-
yden liittyvää

Sydänkerhot jatkuvat syksyllä Kyrön 
POP-pankin kerhohuoneella klo 13
10.9.
1.10.
5.11.
26.11.

Kohtauskulma 
kokoontuu Pöytyän kunnanviraston Kyrön 
toimipisteessä keskiviikkoisin aina touko-
kuun loppuun asti. Syyskausi alkaa syyskuun 
alussa, jolloin taas kokoonnumme Kyrön 
POP-pankin kerhohuoneella.

Klo 10-11.30, Pappi Juha pitää hartauden, 
kanttori Anna johdattaa musiikin monipuoli-
seen maailmaa, tietokilpailuja sekä kahvitte-
lun lomassa mukavaa yhdessäoloa
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Loimaan seudun Omaishoitajat ja 
Läheiset ry / OmaisOiva Loimaan 
seutu 

Toimisto ja Olohuone: Heimolinnankatu 3, 
32200 Loimaa 
Sähköposti: toimisto.loimaanomaishoitajat@
gmail.com 
Kotisivut: www.loimaanomaishoitajat.fi 
Facebook: www.facebook.com/LoimaanSeu-
dunOmaishoitajat 

Edunvalvonta, rahastonhoitaja, toiminnan-
johtaja: Tiina Haapanen, puh. 044 974 7883, 
tiinaleppamaki.omaisoiva@gmail.com 

Omaistoiminnan ohjaaja: 
Outi Järvelä, puh. 044 986 3458, 
outijarvela.omaisoiva@gmail.com
  
Vertaisryhmämme ovat avoimia ryhmiä kai-
kille omaistaan/läheistään hoitaville ja en-
tisille omaishoitajille. Ryhmissä voit käydä 
vaikka et olisi virallinen sopimuksellinen 
omaishoitaja tai yhdistyksen jäsen. Ryhmissä 
vaihtelevat aiheet. Tervetuloa mukaan!

Näyttely  KESÄKIMARA

Auralainen taiteilija Satu Helle avaa taide-
näyttelynsä KESÄKIMARA Isontuvan Jäätelö-
kahvilassa 11.6. klo 17.30–19, tervetuloa avajai-
siin! Näyttely avoinna ja taidetta myynnissä 
6.8.2024 asti, aina Jäätelökahvilan aukioloai-
kojen mukaan (joka päivä 12–19). Isontuvan 
Jäätelökahvila, Mäenpäänraitti 70, Karinai-
nen.

SPR yläneen osasto

Tervetuloa mukaan Punaisen Ristin ystävä-
toimintaan. 

Ystävät kokoontuvat jokaisen kuukauden 
toinen maanantai klo 18.00 alkaen Yläneen 
Osuuspankin tiloissa (Haverintie 6 A, 21900)

Mitä ystävätoiminta on?
Kuka tahansa voi tulla mukaan ystävätoimin-
taan ja olla ystävä yksinäiselle. Jos sinulla on 
kyky kuunnella ja olla läsnä, olet sopiva va-
paaehtoiseksi ystäväksi. Erityistaitoja ei tar-
vita.

Ystävätoiminta on tarkoitettu kaikenlaisille 
ihmisille; nuorille, iäkkäämmille, opiskelijoil-
le, perheellisille ja yksineläjille. Voit valita si-
nulle sopivan tavan auttaa.

Voit tavata ystävääsi henkilökohtaisesti, olla 
ystävä verkon välityksellä tai osallistua ryh-
mätoimintaan.

Pääset vapaaehtoiseksi ystäväksi käymällä 
ystävätoiminnan peruskurssin. Olet kuiten-
kin tervetullut jo ennen peruskurssin käy-
mistä ystävien tapaamisiin.

Ystävätoiminnan muodot ja tarjonta vaihtele-
vat paikkakunnittain.

Yläneellä vapaaehtoiset ystävät mm. tapaa-
vat kerran kuukaudessa, järjestävät tapahtu-
mia, käyvät palvelutalossa vierailulla sekä ta-
paavat omia ystäviä henkilökohtaisesti. 

Lisätietoja ystävätoiminnasta ja lipaskeräyk-
sestä:

Sirkka Rantanen, puh. 040 9135095

Nea Päkkilä,
SPR Yläneen osaston puheenjohtaja
puh. 0503385336 

Yhdistykset: muut
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Pöytyän kunnan puhelinluettelo
PÖYTYÄN KUNTA
Vaihde 02-481 000 
avoinna ma-to kello 9-11
www.poytya.fi
etunimi.sukunimi@poytya.fi

Kyrön toimipiste 
Kehityksentie 6, 21800 KYRÖ
- Yleishallinto, sivistyspalvelut
- Taloushallinto, laskut ja laskujen maksatus

Riihikosken virastotalo
Yläneentie 11 b, 21870 RIIHIKOSKI
- Ruoka- ja siivoushuolto, C-rappu
- Tekniset palvelut, rakennustarkastus, 
  C-rappu

Aluearkkitehti 
Olli-Pekka Hannu 040 198 0801

HALLINNON JA TALOUDEN TOIMIALA

Kunnanjohtaja Mika Joki 040 672 2900
Hallintojohtaja Jussi Heinonen 040 672 3047
Talouspäällikkö Paula Pekkola 040 720 6211
Kehittämispäällikkö 
 Annukka Tolkki 040 672 3001
Digipäällikkö Mika Rantala 040 672 2998
Toimistosihteeri Katri Orti 040 672 2904
Arkistosihteeri Eija Mäkinen 040 672 2999
Palkkasihteeri Jaana Yli-Mikola 040 672 2908
Palkkasihteeri Vuokko Virtanen 040 672 2909
Pääkirjanpitäjä Anne Järvinen 040 672 2914
Toimistosihteeri Marjo Sainio 040 672 2975
Järjestelmäasiantuntija 
 Joni Reivonen 040 739 1135
Järjestelmäasiantuntija 
 Jussi-Pekka Suominen 040 752 8545

Työllistämispalvelut
Auranmaan taitotalo 050 074 1145

Työllisyyskoordinaattori 
 Laura Hahko 050 074 1145
Nuorten työpaja, 
työvalmentaja Heli Pajula 040 1596 424 

VARSINAIS-SUOMEN HYVINTOINTIALUE 
Vaihde 02 772 3111

SIVISTYSPALVELUT 
Sivistysjohtaja Marianne Mäkelä 040 672 3190
Toimistosihteeri Salme Mattila 040 672 2940
Suunnittelija-toimistosihteeri 
Maria Kallio-Järvenmäki 040 672 3056

Koulut:

Elisenvaaran yhtenäiskoulu
Rehtori Vili Santala 040 588 1776	
Apulaisrehtori Marjo Valtanen 040 484 6355
Toimistosihteeri 
 Riitta Lehtopohja 040 672 2941
Vahtimestari Kimmo Lalli 040 849 8134

Riihikosken yhtenäiskoulu
Rehtori Minna Savo 040 672 2956
Apulaisrehtori Alli Koskimäki 040 672 2950
Suunnittelija-toimistosihteeri
Maria Kallio-Järvenmäki 040 672 3056

Yläneen yhtenäiskoulu
Rehtori Markus Takala 050 590 6733
Apulaisjohtaja Marko Aaltonen 040 671 4305
Toimistosihteeri Salme Mattila 040 672 2940

Elisenvaaran lukio
Rehtori Ari Höyssä 040 687 1891
Toimistosihteeri 
 Riitta Lehtopohja 040 672 2941

Auranlaakson kansalaisopisto 
Rehtori Ilkka Virta 0400 960 748
Opistosihteeri Sari Isomäki 040 672 2969
Viranhaltijaopettaja 
 Eeva Terävä 0400 960 746
Viranhaltijaopettaja 
 Maiju Virkkunen 040 672 3159
 
Kirjastot
Kirjastotoimenjohtaja 
Ari Koistinen 040 143 5701	

Kyrön kirjasto, Kyröntie 16, Kyrö 
040 6722 968, 040 727 4494
Riihikosken kirjasto, 
Yläneentie 6, Riihikoski 
040 6722 967, 040 727 5878
Yläneen kirjasto,Vainionperäntie 2 a, Yläne 
040 6722 970, 050 590 6748

Varhaiskasvatuspalvelut
Varhaiskasvatuspäällikkö Mia Mansikka
050 400 3276
Toimistosihteeri Heli Tuominen 040 672 2916
- Laskutus
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Liikenneväylät ja yleiset alueet
Tekninen johtaja 
 Tarmo Rantanen 0500 820 415

Rakennusvalvonta 
Johtava rakennustarkastaja 
 Aki Vuorinen 050 590 6720
Rakennustarkastaja-rakennusmestari 
 Petri Lehtonen 050 590 6721 
Toimistosihteeri 
 Elisa Heimonen 040 672 3092

Vesihuoltolaitos
Liittymisasiat ja laskutus 
toimistosihteeri 
Hilkka Pellonperä 040 672 2977

Vesimittariasiat 
Kyrön alue, vesihuollon esimies 
Mika Saarinen 0400 673 832
Riihikosken alue, kirvesmies 
 Juha Sahla 050 560 7163
Yläneen alue, huoltomies 
 Jouni Aaltonen 050 590 6724

Ruoka- ja puhtauspalvelut
Ruokapalvelupäällikkö 
 Kaija Lähteenmäki 0400 547 563
Siivoustyön ohjaaja 
 Sirpa Koivunen 050 590 6723

Logistiikka 
Logistiikkatyöntekijä 
 Petri Rasmus 040 671 4319

Teknisen toimen viikonloppupäivystys
Pöytyän kunnan teknisen toimen päivystys-
numero viikonloppuisin 050 342 6586, 
pe klo 15.30 - ma klo 7.30. Päivystysnumeroon 
voi soittaa erittäin kiireellisissä tapauksissa: 
vesi- ja viemärilaitoksen pahoissa häiriötilan-
teissa sekä kunnan kiinteistöjen tai laitosten 
isoissa ongelmatilanteissa.

Pöytyän kunnan nuohoojat 
”vanhan Pöytyän” alueella 045 123 3863
”vanhan Karinaisten” alueella 045 123 3863
”vanhan Yläneen” alueella 045 123 3863

Palotarkastukset 
Palotarkastaja Timo Reiman 050 431 9539

Vapaa-aikatoimi
Kulttuurisihteeri 
 Taina Myllynen 050 560 7168
Liikuntakoordinaattori 
 Markus Salo 0400 547 583
Nuoriso- ja hyvinvointikoordinaattori 
 Anna-Leena Ranto 0400 780 646 
Nuoriso-ohjaaja Jere Lintula 040 019 8813
Etsivä nuorisotyöntekijä 
 Anna Saastamoinen 040 672 2980
Nuorten työpaja, 
työvalmentaja Heli Pajula 040 1596 424

Luontokapinetti 040 737 3243 

TEKNISET PALVELUT 
Tekninen johtaja 
 Tarmo Rantanen 0500 820 415
Kiinteistöpäällikkö 
 Teemu Ala-Kleme 0500 820 414 
Johtava rakennustarkastaja 
 Aki Vuorinen 050 590 6720
Rakennustarkastaja-rakennusmestari 
 Petri Lehtonen 050 590 6721
Toimistosihteeri 
 Elisa Heimonen 040 672 3092

Kunnan vuokra-asunnot
Asuntoasiat 040 726 6661

Ammattimiehet

Kyrö:
Toni Lindholm 0400 780 647
 (Kyrön vuokrarivitalot, Kyrön toimipiste)
Petri Hurme 040 578 9230
 (Kotikarpalo, Elisenvaaran Kyrön yksikkö,         	
  Kyrön päiväkoti)
Marko Järvinen 040 672 2995
 (Elisenvaaran oppimiskeskus, 
  Päiväkoti Pikkutassut)

Riihikoski:
Ville Rantanen 050 560 7167
(Perusturvantalo, Riihikosken 
vuokrarivitalot)
Sami Hakanpää 050 560 7165
 (Riihikoti, Kisariihi, Riihikosken kirjasto, 
päiväkoti ja koulu, virastotalo)
Juha Sahla 050 560 7163
(Kaava-tiet ja yleiset alueet)

Yläne:
Jari Joukas 050 590 6736
 (Kartanokoti, Yläneen yhtenäiskoulu)
Aulis Mattila 050 590 6722
 (Yläneen kiinteistöjen kunnossapito)
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SEUDULLISET NUMEROT

Maaseutupalvelut
Maaseutuasiamies
Paula Pellonperä 050 543 1162
Lisätietoja www.loimaa.fi
paula.pellonpera@loimaa.fi

Työterveyshuolto Terveystalossa
0900 30 000

Jätehuolto
Lounais-Suomen jätehuolto Oy:
Palvelunumero: 0200 47470
avoinna ma-pe 9–15
https://www.lsjh.fi/fi/jatteen-vastaanotto/ja-
tekeskukset-ja-asemat/

Auranmaan lajitteluasema, Aurantie 518,
 21450 Tarvasjoki. Avoinna ti ja to klo 11 – 18,
puh. aseman aukioloaikoina: 020 728 2190.
sekä huhti–lokakuussa avoinna joka 
kuukauden 1. arkilauantai klo 10–15.

Yläneen lajitteluasema
Osoite: Oripääntie 169, Yläne. 
Avoinna to 13.00 – 18.00
Aseman hoitajan puh. 040 515 6199.

Lisäksi avoinna huhti–lokakuussa joka 
kuukauden 1. arkilauantai klo 10–15. Mikäli 
ensimmäinen lauantai on arkipyhä, siirtyy 
vuoro seuraavaan lauantaihin.

Eläinlääkäripäivystys:
www.lieto.fi

Kunnaneläinlääkäreillä on puhelinaika 
neuvonnalle sekä ajanvaraus arkipäivisin 
klo 8-9:

Tarja Orava, Vainionperäntie 1, 
21900 Yläne, 0500 227 045 

Evie Rekola, Myllypellontie 1, 
21490 Marttila, 050 512 6027

Ympäristönsuojelu 
Johtava ympäristönsuojelutarkastaja 
 Helinä Mäkelä, puh. 044 744 1131
Ympäristönsuojelutarkastaja 
 Eeva-Maija Tuhkanen, puh. 044 744 1116
ymparisto@koski.fi
Lisätietoja: www.koski.fi
 

Laadukas, kotimainen, valkoisesta polyesteristä (155 g/m2) 
valmistettu isännän viiri. Pituus 4,5 m.Viirissä on Pöytyän 
vaakuna ja siniristi Suomen lipun sinisenä

Isännän viiri 
on helppo liputustuote, sillä sitä ei tarvitse ottaa tangos-
ta kuin virallisena liputuspäivänä, kun tankoon nostetaan 
Suomen lippu. Näin lippusalkosi ei ole koskaan tyhjillään, 
vaan ilahduttaa värikkäällä ja liehuvalla viirillään jokaisena 
päivänä. Viiri on kätevä tuote myös kesämökille. Isännän-
viirin pituudesta ei ole virallista sääntöä, mutta suositeltava 
pituus on noin puolet lipputangon korkeudesta.

Hinta: 60 euroa. Viireistä saatu tuotto käytetään Pöytyän 
lasten ja nuorten harrastustoiminnan tukemiseen.

Tilaukset LC Pöytyä: 

Esko Tuuppa 
p. 050 564 444 37, 
tuuppa@pp.inet.fi

Jouni Haapaniemi 
p. 040 7188 345

Pöytyä-viiri
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